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ÉDITO

Une vente aux enchères est un événement courant.

Une vente aux enchères du Domaine, c’est également fréquent.

Une vente aux enchères qui associe l’Agrasc et le Domaine est un
événement plus rare.

Mais une vente de biens exclusivement saisis dans le cadre  
d’affaires liées au trafic de stupéfiants et dont le produit de la 
vente reviendra à la MILDECA, c’est une grande première !

En effet, la législation française impose que tous les fonds issus de
la vente des biens confisqués dans le cadre de la lutte contre les
trafics de stupéfiants soient reversés à la mission interministérielle
de lutte contre les drogues et les conduites addictives (MILDECA),
l’organisme en charge de la politique publique de lutte contre la
drogue et les conduites addictives en France.

C’est à cette vente exceptionnelle qu’est dédié ce catalogue qui
vous présente les 277 lots de cette vente inédite.

Un événement exceptionnel suppose un lieu exceptionnel :  
c’est un privilège et un grand honneur d’être accueillis dans ce 
lieu prestigieux et magnifique qu’est le Palais de Justice de l’île de  
la Cité.

Tous nos remerciements à Monsieur le Premier président et  
Monsieur le Procureur général près la cour d'appel de Paris de 
mettre à disposition ce lieu qui incarne la justice dans notre pays.

L’organisation de cette vente dans ce lieu historique n’est pas
un hasard et symbolise tout le sens de ces ventes exceptionnelles 
en partenariat entre l’Agrasc et le Domaine.

Des ventes républicaines qui célèbrent l’action des tribunaux
judiciaires et des forces de l’ordre dans la lutte contre les
trafics de stupéfiants et sans lesquels cet événement ne pourrait
avoir lieu.

Des ventes citoyennes où le public, par sa présence, et le cas 
échéant par ses achats, vient soutenir cette action, mais aussi 
naturellement se faire plaisir.

En un mot, une vente avec un supplément d’âme.

Alain Caumeil, directeur de la DNID  
Nicolas Bessone, directeur général de l’Agrasc



PRÉSENTATION DE LA VENTE
DU 25 AVRIL 2023

Cette vente aux enchères exceptionnelle de mise en valeur de 
l’action de l’Agence de gestion et de recouvrement des avoirs saisis 
et confisqués (Agrasc) dans le cadre de la lutte contre le trafic de 
stupéfiants est organisée par le Domaine.

Exposition (hors véhicules) et vente 
au Palais de Justice de Paris   
8, boulevard du Palais - 75001 Paris

Vente mardi 25 avril 2023 à partir de 13 h 30
Salle des grands procès – Palais de Justice de Paris

Exposition mardi 25 avril 2023 de 10 h 00 à 12 h 30
Salle des pas perdus – Palais de Justice de Paris

Expert maroquinerie et mode : Cabinet Chombert et Sternbach
01 42 47 12 44
chombert-Sternbach@luxexpert.com

Experte bijoux : Cabinet Saretec
07 48 10 97 38
adechappedelaine@saretec.fr

Expert montres : Geoffroy Ader
06 48 03 58 79
geoffroy@aderwatches.com

La vente est également retransmise en direct via  
les plateforme Drouot.com et Moniteurlive.com

Pour accéder à l’exposition et à la salle des ventes

il convient de vous inscrire au préalable sur le lien disponible 
à partir du site internet :

www.encheres-domaine.gouv.fr

et de venir muni d’une pièce d’identité et d’un extrait Kbis 
de moins d'un an pour les professionnels.
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Catalogue de la vente sur encheres-domaine.gouv.fr,  
Drouot.com et Moniteur Live
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Gazole, imm. GD-243-ZG, type M10MCWVPMU5Y562,  
n° de série W1N2539151F947978,  
1ère mise en circulation 20/04/2021, 21 339 km non garantis.  
Avec 2 clés.  
Intérieur cuir fauve, disques de frein oxydés.  
Sur parc depuis le 07/03/2022.  
Absence de certificat d'immatriculation.  
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de l'acquéreur  
dès le lendemain de la vente.  
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Herblay (95).

 Mise à prix : 32 000 €

- Tracteur routier SCANIA 580
Gazole, imm. 70-BGR-4 (Pays-Bas), 
type inconnu, n° de série YS2R4X20005410775, 
1ère mise en circulation 05/01/2016, km électronique. 
Avec clé ;

- Semi-remorque SCHMITZ CARGOBULL SCB S3T 
Imm. OR-11-BV (Pays-Bas),
type inconnu, n° de série WSM00000003291288, 
1ère mise en circulation 02/01/2018.
Sur parc depuis 02/2021.
Absence de certificat d’immatriculation.
La réimmatriculation en France est liée notamment à l’obtention du
certificat de conformité auprès du constructeur qui est à la charge de
l’adjudicataire.
Réservé aux professionnels de l’automobile. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de l’acquéreur dès le 
lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Saint Martin-le-Vinoux (38).

 Mise à prix : 30 000 €

Les véhicules vendus sans contrôle technique et sans certificat d’immatriculation devront 
être enlevés sur plateau à la charge de l’acquéreur.
Pour les ensembles routiers, l’enlèvement doit se faire obligatoirement sur remorque 
porte-engins ou par camion remorqueur à la charge de l’acquéreur.
Les véhicules placés en fourrière sont dépourvus de clés sauf mention contraire indiquée 
dans le descriptif du lot.
Pour ces derniers, des frais de garde au tarif en vigueur devront être payés dès le lendemain 
de la vente au gardien de fourrière lorsque cela est indiqué dans le descriptif du lot.
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LOT — 2

ENSEMBLE ROUTIER COMPRENANT :

LOT — 1

MERCEDES GLC 220D 194 4MATIC BVA 
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LOT — 3
SMART FORTWO 1.0 71 PASSION 
Essence, imm. EF-003-PT, 
type M10SMTVP000K178, 
n° de série WME4533421K130498, 
1ère mise en circulation 29/09/2016, 
27 001 km non garantis. 
Avec clé. 
CT favorable au 08/03/2023, absence de certificat 
d’immatriculation.
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de 
l’acquéreur dès le lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Ajaccio (20).

 Mise à prix : 3 000 €

LOT — 4
PEUGEOT 208 1.4 HDI 68 
Gazole, imm. CZ-431-FA, 
type M10PGTVP0066178, 
n° de série VF3CC8HR0DT098537, 
1ère mise en circulation 03/10/2013, 
230 604 km non garantis. Avec clé. 
CT défavorable en date du 16/02/2023. 
Rayures légères, chocs AV et latéral D. 
Sur parc depuis le 20/09/2022. 
Réservé aux professionnels de l’automobile. 
Absence de certificat d’immatriculation. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de 
l’acquéreur dès le lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Demouville (14).

 Mise à prix : 2 800 €

LOT — 5
AUDI A3 SPORTBACK QUATTRO 3.2 V6 250 S-LINE 
Essence, imm. CE-998-FS, 
type MAU29G2GZ317, 
n° de série WAUZZZ8PX7A150136, 
1ère mise en circulation 15/03/2007, 
159 222 km non garantis. Avec clé. 
Frottements pare-choc AV et carrosserie AR. 
Attache-caravane. 
Sur parc depuis le 07/09/2021. 
CT favorable au 07/03/2023, absence de certificat 
d’immatriculation. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de 
l’acquéreur dès le lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Charleville-
Mézières (08).

 Mise à prix : 8 000 €

LOT — 7
VOLKSWAGEN GOLF R DSG6 
Essence, imm. DE-502-HJ, 
type M10VWGVPD644154, 
n° de série WVWZZZAUZEW318168, 
1ère mise en circulation 27/03/2014, 
106 382 km non garantis. 
Avec clé. 
Sur parc depuis le 21/01/2021. 
CT favorable au 06/03/2023, absence de certificat 
d’immatriculation. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de 
l’acquéreur dès le lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Pézenas (34).

 Mise à prix : 15 200 €

LOT — 8
PEUGEOT 308 1.6 E-HDI 115 
Gazole, imm. DC-866-HL, 
type M10PGTVP011P543,
n° de série VF3LB9HCGDS232679, 
1ère mise en circulation 20/01/2014, km électronique. 
Sans clé. 
Sur parc depuis le 03/03/2023. 
Réservé aux professionnels de l’automobile. 
Absence de certificat d’immatriculation. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de 
l’acquéreur dès le lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Oissel (76).

 Mise à prix : 2 200 €

LOT — 6
CITROEN C4 PICASSO 1.6 BLUEHDI 120 EAT6 
Gazole, imm. EA-733-YE, 
type M10CTRVP0391627,
n° de série VF73DBHZTGJ587800, 
1ère mise en circulation 30/03/2016, 
34 945 km non garantis. 
Avec clé. 
Sur parc depuis le 27/02/2023. 
CT favorable au 06/03/2023, absence de certificat 
d’immatriculation. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de 
l’acquéreur dès le lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à  
Saint-Nazaire (44).

 Mise à prix : 10 400 €
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LOT — 9
RENAULT CAPTUR 1.5 DCI 90 
Gazole imm. DP-655-QC, 
type M10RENVP382C784,
n° de série VF12RFL1H52074842, 
1ère mise en circulation 06/03/2015, 
65 755 km non garantis. 
Avec clé. 
Sur parc depuis le 11/01/2022. 
CT favorable au 02/03/2023,
absence de certificat d’immatriculation. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de 
l’acquéreur dès le lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à  
Besançon (25).

 Mise à prix : 3 800 €

LOT — 10
BUGGY CAN-AM MAVERICK MAX XRS TURBO BVA 
Essence, type PFR, 
n° de série 3JBVNAW78KK000375, 
1ère mise en circulation 20/06/2019, 
3 783 km non garantis. 
Avec clé.
Mécanique à revoir, choc sur toit. 
Enceintes BOSE. 
Sur parc depuis le 07/06/2020.
Non homologué pour la conduite sur route. 
Déclaration obligatoire dans un délai de 15 jours 
auprès du Ministère de l’Intérieur. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de 
l’acquéreur dès le lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à  
Cesson-Sévigné (35).

 Mise à prix : 28 000 €

Essence, imm. FR-198-BN, 
type inconnu, n° de série
WUAZZZ8V3KA905396, 
1ère mise en circulation 30/06/2020, 
29 658 km non garantis.
Avec clé. 
Batterie neuve, pneumatique ARG HS. 
Sur parc depuis le 03/06/2021.
Absence de certificat d’immatriculation. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de l’acquéreur dès le 
lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Mulhouse (68).

 Mise à prix : 31 100 €

LOT — 11

AUDI RS3 SPORTBACK
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LOT — 13
FIAT 500 1.2 69 
Essence, imm. AN-181-AH, 
type MFT11211V512, 
n° de série ZFA31200000470188, 
1ère mise en circulation 08/03/2010, 
69 815 km non garantis.
Avec clé. 
Intérieur dégradé, airbags HS. 
Sur parc depuis le 21/06/2022. 
CT favorable au 09/03/2023, absence de certificat
d’immatriculation. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de 
l’acquéreur dès le lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Ajaccio (20).

 Mise à prix : 1 000 €

LOT — 14
VOLKSWAGEN GOLF 1.6 TDI 105  
BLUEMOTION DSG7
Gazole, imm. FW-939-MV, 
type M10VWGVPE495636, 
n° de série WVWZZZAUZEW321572, 
1ère mise en circulation 22/04/2014, 
172 072 km non garantis. 
Avec clé. 
Sur parc depuis le 21/04/2022. 
CT favorable au 14/03/2023, absence de certificat 
d’immatriculation. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de 
l’acquéreur dès le lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Ablis (78).

 Mise à prix : 5 000 €

LOT — 15
LEXUS UX 250H HYBRID 2.0 VVT-IE 184 BVA 
Essence-électricité (hybride non rechargeable), 
imm. GD-135-CN, 
type M10LEXVP0030371, 
n° de série JTHY65BH802106815, 
1ère mise en circulation 24/11/2021, 
15 155 km non garantis.
Avec clé. Sur parc depuis le 27/02/2023. 
Absence de certificat d’immatriculation. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de 
l’acquéreur dès le lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à  
Saint-Nazaire (44).

 Mise à prix : 26 000 €

Essence, imm. AJ-536-GZ (sur parc imm. 8929 MC radiée), 
type MLA2901GJ263, 
n° de série ZHWGE54T49LA08187, 
1ère mise en circulation 05/01/2010, 28 002 km non garantis.
Avec carnet d’entretien et clé. 
Eraflures sur jante AVG, ponçage et lustrage peinture à prévoir sur aile ARD, 
révision constructeur complète à prévoir. 
Sur parc depuis 2016. 
CT favorable au 04/04/2023, absence de certificat d’immatriculation. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de l’acquéreur dès le 
lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Mouans-Sartoux (06).

 Mise à prix : 60 000 €

LOT — 12

LAMBORGHINI GALLARDO  
VERSION 2 LP560-4 COUPÉ BVA 
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LOT — 17
AUDI A3 SPORTBACK 2.0 TDI 150 
S-TRONIC6 
Gazole, imm. DL-996-GF, 
type M10AUDVP010A159, 
n° de série WAUZZZ8V7FA046197, 
1ère mise en circulation 28/10/2014,  
85 524 km non garantis. Avec clé. 
CT défavorable en date du 07/02/2023.
Airbags HS. 
Sur parc depuis le 20/01/2023. 
Réservé aux professionnels de l’automobile.
Absence de certificat d’immatriculation.
Les frais de garde au tarif libre sont à la 
charge de l’acquéreur dès le lendemain de la 
vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à  
La Trinité (06).

 Mise à prix : 7 000 €

LOT — 18
MERCEDES A 160 CDI 90 
Gazole, imm. DP-042-ED, 
type M10MCDVPKZ9S981,
n° de série WDD1760111V053463, 
1ère mise en circulation 19/02/2015, 
187 201 km non garantis. 
Avec clé. 
Calandre AV dégradée. 
Sur parc depuis le 15/09/2021. 
CT favorable au 31/03/2023, absence de 
certificat d’immatriculation. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge 
de l’acquéreur dès le lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à  
Saultain (59).

 Mise à prix : 3 000 €

LOT — 19
MINI ONE 1.4 75
Essence, imm. AB-151-BS, 
type MMN1101AJ556, 
n° de série WMWME31060TX04461, 
1ère mise en circulation 05/06/2009, 
156 075 km non garantis. 
Avec clé. 
Sur parc depuis le 21/06/2022. 
CT favorable au 09/03/2023, absence de certificat 
d’immatriculation. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de 
l’acquéreur dès le lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Ajaccio (20).

 Mise à prix : 1 000 €

LOT — 20
AUDI S3 SPORTBACK 2.0 TFSI 310 S-TRONIC
Essence, imm. FV-202-PH, 
type M10AUDVP030F047, 
n° de série WAUZZZ8VXJA076903, 
1ère mise en circulation 09/01/2018, 
91 440 km non garantis. 
Avec clé. 
Sur parc depuis le 14/06/2021.  
CT favorable au 17/03/2023, absence de certificat d’immatriculation. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de l’acquéreur dès le 
lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Plaisir (78).

 Mise à prix : 17 000 €

LOT — 16
PEUGEOT 308 CC 2.0 HDI 163 
Gazole, imm. BQ-832-WY,
type M10PGTVP001K355, 
n° de série VF34BRHH8BS199597, 
1ère mise en circulation 30/06/2011, 
165 759 km non garantis. 
Avec clé. 
Rayures sur les jantes et la carrosserie. 
Sur parc depuis le 02/06/2021. 
CT favorable au 03/03/2023, absence de 
certificat d’immatriculation. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge 
de l’acquéreur dès le lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à 
Mulhouse (68).

 Mise à prix : 2 600 €
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LOT — 23
VOLKSWAGEN GOLF VI GTD 2.0 TDI 170
Gazole, imm. AM-725-AL, 
type M10VWGVP000E391, 
n° de série WVWZZZ1KZAW298960, 
1ère mise en circulation 19/02/2010, 
192 043 km non garantis (km modifié). 
Avec clé. 
Sur parc depuis le 08/10/2021. 
CT favorable au 04/04/2023, absence de certificat 
d’immatriculation. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de 
l’acquéreur dès le lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Oissel (76).

 Mise à prix : 1 400 €

Essence, imm. GB-784-EF, 
type M10AUDVP0722998, 
n° de série WAUZZZGY2MA040154, 
1ère mise en circulation 10/08/2021, 
2 316 km non garantis. 
Avec clé. 
Sur parc depuis le 13/09/2021.
Absence de certificat d’immatriculation. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de l’acquéreur dès le 
lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Charleville-Mézières (08).

 Mise à prix : 33 200 €

LOT — 22
FIAT 500X 1.3 150
Essence, imm. GE-911-CR, 
type M10FATVP241W179, 
n° de série ZFANF2D15MP946909, 
1ère mise en circulation 14/01/2022, 
148 km non garantis. 
Avec 2 clés. 
Absence de certificat d’immatriculation. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de 
l’acquéreur dès le lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Ajaccio (20).

 Mise à prix : 19 000 €

LOT — 21
AUDI A5 COUPÉ QUATTRO 3.0 V6 TDI 240 
S-TRONIC7 S-LINE
Gazole, imm. AT-759-EJ,
n° de série WAUZZZ8T7AA080633, 
1ère mise en circulation 02/06/2010, 
234 551 km non garantis. 
Avec clé. 
Pneumatiques et freins AVG et AVD HS. 
Sur parc depuis le 22/11/2022. 
CT favorable au 09/03/2023, absence de certificat 
d’immatriculation. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de 
l’acquéreur dès le lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Saint-Malo (35).

 Mise à prix : 6 400 €

LOT — 24

AUDI S3 SPORTBACK 2.0 TFSI 310 S-TRONIC
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Essence, imm. EV-963-WM, 
type M10LBGVP001J049, 
n° de série ZHWEC2ZF8HLA07587, 
1ère mise en circulation 07/06/2017, 
29 894 km non garantis. 
Avec clé.
Batterie neuve. 
Sur parc depuis le 03/06/2020. 
CT favorable au 07/03/2023, absence de certificat d’immatriculation.
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de l’acquéreur dès le lendemain 
de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Herblay (95).

 Mise à prix : 160 000 €

LOT — 25

LAMBORGHINI HURACAN 5.2 580
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LOT — 30
KAWASAKI Z750R
Essence, imm. BL-032-RE,
type L3EKWAM2000Z078, 
n° de série JKAZR750NNA000293, 
1ère mise en circulation 07/04/2011, 
44 617 km non garantis. 
Avec clé. 
Carénages et pneus à revoir. 
Sur parc depuis le 16/02/2022.
Absence de certificat d’immatriculation. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de 
l’acquéreur dès le lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à  
Causse-et-Diège (12).

 Mise à prix : 2 900 €

LOT — 31
BMW NINE-T 1200
Essence, imm. EB-963-AG, 
type L3EBMWM2016Y579, 
n° de série WB10A0607GZ671818, 
1ère mise en circulation 01/04/2016, km électronique.
Avec clé. 
Batterie HS, mécanique à revoir. 
Sur parc depuis le 07/06/2020. 
Absence de certificat d’immatriculation. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge  
del’acquéreur dès le lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à  
Cesson-Sévigné (35).

 Mise à prix : 7 000 €

LOT — 29
YAMAHA T-MAX 500
Essence, imm. FB-747-ZV, 
n° de série JYASJ064000001957,
1ère mise en circulation 23/05/2008, 
58 255 km non garantis. 
Avec clé. 
Sur parc depuis le 21/06/2022. 
Absence de certificat d’immatriculation. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge  
de l’acquéreur dès le lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Ajaccio (20).

 Mise à prix : 1 500 €

LOT — 26
BMW R 1250 GS ADVENTURE
Essence, imm. FP-874-TZ, 
type L3EBMWM20595737,
n° de série WB10J5104L6D04331, 
1ère mise en circulation 14/05/2020, 
1 173 km non garantis. 
Avec clé. 
Batterie HS. 
Sur parc depuis le 09/09/2020. 
Absence de certificat d’immatriculation. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de
l’acquéreur dès le lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Lorient (56).

 Mise à prix : 12 400 €

LOT — 27
YAMAHA T-MAX XP530D-A
Essence, imm. EM-133-GJ, 
type L3EYAMM1000T809,
n° de série JYASJ145000001371, 
1ère mise en circulation 09/05/2017, km électronique. 
Sans clé. 
Pneus et carénage à revoir. 
Sur parc depuis le 03/03/2023.
Absence de certificat d’immatriculation. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de 
l’acquéreur dès le lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Oissel (76).

 Mise à prix : 1 800 €

LOT — 28
DUCATI MULTISTRADA 1200S
Essence, imm. DG-562-FE, 
type L3EDUCM20002052, 
n° de série ZDMA301FAEB009377, 
1ère mise en circulation 28/05/2014, km électronique. 
Sans clé. 
Pneus à remplacer. 
Sur parc depuis 2016. 
Absence de certificat d’immatriculation. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de 
l’acquéreur dès le lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Nice (06).

 Mise à prix : 5 000 €
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02 Le sport 
et les loisirs

LOT — 34
MOTOCROSS YAMAHA PW 50
Essence, 
n° de série 3PT-353132, 
date de livraison le 23/04/2003. 
Non homologué pour la conduite sur route. 
Déclaration obligatoire dans un délai de 15 jours 
auprès du Ministère de l’Intérieur. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de 
l’acquéreur dès le lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à  
Cesson-Sévigné (35).

 Mise à prix : 500 €

LOT — 33
HARLEY DAVIDSON SPORTSTER XL 1200 FORTY 
EIGHT
Essence, imm. BL-623-JM, 
type L3EHDAM2000X123, 
n° de série 5HD1LC3C7BC421774, 
1ère mise en circulation 01/04/2011, 
6 181 km non garantis. 
Avec clé. 
Sans garde-boue AR. 
Sur parc depuis le 26/09/2016. 
Absence de certificat d’immatriculation. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de 
l’acquéreur dès le lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à La Trinité (06).

 Mise à prix : 8 000 €

LOT — 32
YAMAHA T-MAX XP500
Essence, imm. DD-976-SL, 
type L3EYAMM2000Z329, 
n° de série JYASJ091000018311, 
1ère mise en circulation 07/03/2014, 
24 374 km non garantis. 
Avec clé. 
Carénage à revoir. 
Sur parc depuis le 13/02/2023. 
Absence de certificat d’immatriculation. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de
l’acquéreur dès le lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Bois-Grenier (59).

 Mise à prix : 1 400 €
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LOT — 35 
POCKET-BIKE KEROX PRO-RIDE 500
Modèle MD04, 
n° de série LY2WD420090103, 
date 09/2020. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Toulouse (31).

 Mise à prix : 200 €

LOT — 39 
VÉLO CERVELO P5 DI2 ÉLECTRIQUE
Roue lenticulaire pleine ZIPP, roue avant ZIPP 8,
cintre 3T, freins patin MAGURA, pédalier à rotor avec 
capteur de puissance (52x36), dérailleur DURA-ACE 
électrique (chape longue), support gourde dorsal en 
carbone, bombe anti-crevaison. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Marseille (13).

 Mise à prix : 1 800 €

LOT — 36
QUAD YAMAHA RAPTOR YFM 90
Essence, n° de série RF3AB12W0F0000794, 
date de livraison le 05/09/2015. 
Avec clé. 
Non homologué pour la conduite sur route.
Déclaration obligatoire dans un délai de 15 jours
auprès du Ministère de l’Intérieur. 
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de 
l’acquéreur dès le lendemain de la vente. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à  
Cesson-Sévigné (35).

 Mise à prix : 800 €

LOT — 40
VÉLO CERVELO S5 EN CARBONE
Roue boyaux BONTRAGER en carbone, cintre 
CERVELO aéro en carbone, pédalier DURA-ACE  
11 vitesses compact 52x36 équipé d’un capteur de 
puissance SRM + compteur, dérailleurs DURA-ACE 
électrique, selle FIZIK, freins DURA-ACE. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Marseille (13).

 Mise à prix : 2 000 €

LOT — 37
YAMAHA
Quad Enfant YFZ50.
La batterie est hors service et un des ergots du cache 
batterie est cassé.
Vendu avec ses clés.

 Mise à prix : 1 000 €

LOT — 41
VÉLO TREK SL6 EN CARBONE
Roue BONTRAGER en aluminium, pédales LOOK KEO,
pédalier SHIMANO 105 compact 11 vitesses 50x34, 
manivelle 172,5 cm.
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Marseille (13).

 Mise à prix : 400 €

LOT — 38
VÉLO À ASSISTANCE ÉLECTRIQUE MERIDA 
ESPRESSO 400 S
Moteur Shimano intégré, batterie Shimano intégrée 
Li-ion BT-8035 36V 14Ah 504WH,  
cadre fermé aluminium 6066 slooping long. 
57 cm haut. 52 cm, fourche AV suspendue SR 
Suntour NEX, pneus SCHWALBE MARATHON 
GT TOUR 28 x 1.75, freins disques à commande 
hydraulique Shimano, mono-plateau et manivelles 
Shimano, cassette 9 pignons Shimano HG, levier 
de vitesses Shimano Alivio, dérailleur AR Shimano 
DEORE, jantes alu Alexrims COMP TK valves presta, 
selle TK EXPERT 144, potence réglable Expert, 
béquille latérale, gardes boue, éclairage, porte 
bagages. Avec chargeur et 2 Clés. Batterie HS.

 Mise à prix : 900 €

LOT — 42
VÉLO TREK SPEED CONCEPT 9.9 EN CARBONE
Cintre BONTRAGER en carbone, pédalier SHIMANO 
Ultegra, plaque OSYMETRIC, pédales Speedplay, 
dérailleurs SHIMANO Ultegra 11 vitesses, boîtier de 
nutrition intégré, absence de roues.
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Marseille (13).

 Mise à prix : 1 500 €
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LOT — 43 
VÉLO CANNONDALE F29-BB30
10 vitesses par câble, dérailleurs SHIMANO SLX,
pédalier SHIMANO 3 plateaux, pédales SHIMANO 
XT, jantes tubeless 29’’, mono fourche hydrolique  
134 mm.
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Nice (06).

 Mise à prix : 450 €

LOT — 44
VÉLO DE DESCENTE DE MARQUE SPECIALIZED
Modèle S-WORKS, jantes de marque MAVIC 
CROSSMAX-SX 26, suspension AV et fourche 
ROCKSHOX, suspension AR FOX RACING SHOX 
réglable, tige de selle télescopique, protège cadre en 
carbone, passage de vitesses SHIMANO x9. 
Visite et enlèvement sur rendez-vous à Nice (06).

 Mise à prix : 350 €

LOT — 45
XIAOMI
Trottinette électrique avec chargeur. 
Pas de visite possible.

 Mise à prix : 50 €
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LOT — 46 
SONY
Console de jeux Sony PS5, modèle CFI-1116A, 
n° de série F21901SMQ12475218, avec câbles 
d’alimentation et HDMI, deux manettes, support 
ventilant et chargeur de manette.

 Mise à prix : 250 €

LOT — 50 
NINTENDO
Console de jeux Nintendo Switch OLED complète, 
modèle HEG-001, n° de série XTJ10949074420,  
dans sa boîte avec deux manettes de jeu sans fil dans 
leur boîte. 
On y joint un jeu Nintendo Switch ZELDA Breath of 
the Wild dans sa boîte.

 Mise à prix : 200 €

LOT — 47
SONY
Console de jeux Sony PS5, modèle CFI-1116A, 
n° de série F21601SMQ11510654, avec câbles 
d’alimentation et HDMI, deux manettes.

 Mise à prix : 200 €

LOT — 51
MICROSOFT
Console de jeux XBOX Series S, modèle 1883,  
n° de série 069483203217, avec câble d’alimentation, 
deux manettes, sans câble HDMI, dans sa boîte.

 Mise à prix : 150 €

LOT — 48
SONY
Console de jeux Sony PS5, modèle CFI-1016A, 
n° de série F10901XW412170759, avec câbles 
d’alimentation et HDMI, casque sans fil avec dongle 
USB et deux manettes (une dont le bouton « X » ne 
fonctionne pas).
Porte traces de scotch.

 Mise à prix : 200 €

LOT — 52
SONY
Lot de sept jeux Sony PS5 dans leur boîte :
FIFA 22, SACKBOY A Big Adventure,  
SPIDER-MAN Miles Morales, CALL OF DUTY 
Vanguard, BATTLEFIELD 2042, ASSASSIN’S CREED 
Valhalla et MORTAL KOMBAT 11 Ultimat. 
On y joint un disque dur portable SSD WESTERN 
DIGITAL 1 To, n° de série 2142CU400522,  
dans sa boîte, en excellent état.

 Mise à prix : 150 €

LOT — 49
SONY
Console de jeux Sony PS5 Digital Édition,  
modèle CFI-1016B,  
n° de série F11301W3611837680,  
avec câbles d’alimentation et HDMI, deux manettes 
et support de chargement.

 Mise à prix : 250 €

LOT — 53
SONY
Console de jeux Sony PS5 avec sa manette. 
On y joint une manette Sony Dual Sense.

 Mise à prix : 200 €
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LOT — 54 
SONY
Console de jeux Sony PS5 (prise anglaise).

 Mise à prix : 250 €

LOT — 58 
SAMSUNG
Téléviseur Samsung TU7025K, avec son emballage,  
en excellent état.
Pas de visite possible.

 Mise à prix : 150 €

LOT — 55
SONY
Console de jeux Sony PS5, deux manettes, un jeu 
vidéo. Traces de scotch.
Faiblesse lecteur disque (insertion lente).

 Mise à prix : 150 €

LOT — 59
APPLE
Imac 21.5“ model A1418, 
n° de série C02LV26MF8J3 dans sa boîte, sans clavier.
En bon état. 
Pas de visite possible.

 Mise à prix : 220 €

LOT — 56
SONY
Téléviseur Sony Bravia XR – 75X95J.
Pas de visite possible.

 Mise à prix : 700 €

LOT — 57
SAMSUNG
Téléviseur Samsung incurvé type n°UE55K6300  
et sa télécommande.
55 pouces. Pied oxydé.
Pas de visite possible.

 Mise à prix : 200 €

Photo non contractuellePhoto non contractuelle



35

04 Le matériel 
professionnel



36Vente aux enchères exceptionnelle de l’Agrasc - Catalogue

Composé de :
- un four à pizza MORETTI FORNI
- une vitrine réfrigérée pour boissons FRIGELUX
- trois armoires froides PILLOT
- une vitrine réfrigérée CUBANISTO
- un petit réfrigérateur FRIGELUX
- �une desserte rectangulaire inox à dosseret et tablette d’entretoise
- un pétrin DIAMOND
- un lave-vaisselle panier carré à chargement frontal
- un bain-marie en inox CASSELIN
- du matériel divers de cuisine.
Pas de visite possible. 
Enlèvement sur rendez-vous à Carquefou (44).

 Mise à prix : 8 000 €
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05 La maison

LOT — 60

MATÉRIEL À PIZZA 
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LOT — 61 
VORWERK
Robot de cuisine Thermomix TM6-1. 
Vendu sans accessoire. 
N° de série 21304269161211566.

 Mise à prix : 300 €

LOT — 65 
SOMFY
Somfy Home Alarme Maison XL avec accessoires 
(dont une caméra indoor).

 Mise à prix : 150 €

LOT — 62
DYSON
Aspirateur Dyson V11 Torque Drive Extra.

 Mise à prix : 200 €

LOT — 66
DOLPHIN
Aspirateur de piscine Dolphin modèle Poolstyle.

 Mise à prix : 200 €

LOT — 63
DYSON
Aspirateur Dyson V11 Parquet Extra.

 Mise à prix : 200 €

LOT — 67
KÄRCHER
Un nettoyeur haute pression Kärcher K7.

 Mise à prix : 200 €

LOT — 64
DYSON
Aspirateur Dyson V11 Absolute Extra.

 Mise à prix : 200 €

LOT — 68
MILWAUKEE
Mallette d’outillage Milwaukee M18 CBLPP2A-402C 
composée de :
- Perceuse à percussion
- Visseuse à choc
- Deux batteries
- Chargeur de batterie.

 Mise à prix : 200 €
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LOT — 69 
BEARBRICK
Figurine The Joker.
Hauteur : 70 cm.

 Mise à prix : 200 €

LOT — 73 
ROCHE BOBOIS
Fauteuil à bascule design Alnoor modèle Quadrille, 
habillé de tissu Nô Gaku version Yoru. 
Piètement en hêtre massif teinté. 
Revêtement en tissu capitonné à motifs 
géométriques et floraux. 
Excellent état.

 Mise à prix : 700 €

LOT — 70
ROCHE BOBOIS
Lot composé de deux poufs : un pouf design Sacha 
Lakic modèle Apex et un pouf rectangulaire design 
Studio Roche Bobois modèle Temps Calme, tous 
deux en mousse capitonnée de couleur verte. 
Excellent état.
Pas de visite possible.

 Mise à prix : 900 €

LOT — 74
ROCHE BOBOIS
Fauteuil à bascule design Alnoor modèle Quadrille, 
habillé de tissu Nô Gaku version Yoru. 
Piètement en hêtre massif teinté. 
Revêtement en tissu capitonné à motifs 
géométriques et floraux. 
Excellent état.

 Mise à prix : 700 €

LOT — 71
ROCHE BOBOIS
Un guéridon design A+A Cooren modèle Clic. 
Structure conique en multi-plis laqué mat de couleur 
bleue. 
Plateau rotatif plaqué chêne teinté. 
Excellent état.

 Mise à prix : 800 €

LOT — 75
ROCHE BOBOIS
Deux chaises design Cédric Ragot modèle Circa. 
Chaise en hêtre, coque en multi-plis
et revêtement en tissu jaune et gris. 
Excellent état.

 Mise à prix : 600 €

LOT — 72
ROCHE BOBOIS
Un guéridon design A+A Cooren modèle Clic. 
Structure conique en multi-plis laqué mat de  
couleur bleue. 
Plateau rotatif plaqué chêne teinté. 
Excellent état.

 Mise à prix : 800 €
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LOT — 78 
ROCHE BOBOIS
Deux chaises design Cédric Ragot 
modèle Circa. 
Chaise en hêtre, coque en multi-plis et 
revêtement en tissu vert et bleu. 
Excellent état.

 Mise à prix : 600 €

LOT — 79
ROCHE BOBOIS
Lampe design Pierre Dubois & Aimé Cécil  
modèle Sanur, pied en métal, abat-jour  
de fil de métal tressé. 
Excellent état.

 Mise à prix : 400 €

LOT — 80
ROCHE BOBOIS
Lampe design Pierre Dubois & Aimé Cécil  
modèle Sanur, pied en métal, abat-jour  
de fil de métal tressé. 
Excellent état.

 Mise à prix : 400 €

LOT — 76
ROCHE BOBOIS
Lot de quatre chaises design Enrico Franzolini modèle Steeple. 
Structure en hêtre massif, revêtement de couleur noire et patins 
chromés. 
Excellent état.
Pas de visite possible.

 Mise à prix : 2 000 €

LOT — 77
ROCHE BOBOIS
Lot de quatre chaises design Enrico Franzolini modèle Steeple. 
Structure en hêtre massif, revêtement de couleur noire et patins 
chromés. 
Excellent état.
Pas de visite possible.

 Mise à prix : 2 000 €
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LOT — 81
ROCHE BOBOIS
Un lit design Hans Hopfer & Marco Fumagalli modèle Mah Jong, Yoru. 
Structure en sapin massif, multi-plis de pin et panneaux de particules, 
cadre et tête de lit en mousse.
Couchage : 200 x 200 cm   
Dimensions totales : L. 255 x H. 102 x P. 246 cm.
Excellent état.
Pas de visite possible.

 Mise à prix : 2 500 €

LOT — 83
ROCHE BOBOIS
Un canapé trois places design Studio Roche Bobois modèle Sense, 
habillé de tissu Marshmallow de couleur bleue. 
Structure en sapin massif, multi-plis de peuplier, pieds
en métal, assise et dossier en mousse polyuréthane. 
Excellent état.
Pas de visite possible.

 Mise à prix : 2 000 €

LOT — 82 
ROCHE BOBOIS
Un canapé modulable design Studio Roche Bobois modèle Temps 
Calme outdoor, composé de cinq éléments de couleur grise. 
Structure en sapin massif, multi-plis de pin et panneaux de 
particules, assise et dossier en mousse et ouate HR bi-densité.
Excellent état.
Pas de visite possible.

 Mise à prix : 5 000 €

LOT — 84
ROCHE BOBOIS
Un canapé design Philippe Bouix modèle Itinéraire composé de 6 
éléments (pour l’angle les accessoires de la base sont de couleur 
anthracite alors que le canapé est gris clair).
Habillé de tissu, coussins d’assise et d’accoudoirs capitonnés, 
structure acier, sapin massif et multi-plis de pin. 
Excellent état.
Pas de visite possible.

 Mise à prix : 5 000 €
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LOT — 86 
ROCHE BOBOIS
Tapis design Nany Cabrol  
modèle Sun Desert. 
Tufté main, 70 % laine,  
30 % Tencel, trame 100 % coton.  
Poids : 5,6 kg/m2. 
Dimensions : 200 x 300 cm. 
Excellent état.

 Mise à prix : 1 200 €

LOT — 87
ROCHE BOBOIS
Table de repas ronde design  
Fabrice Berrux modèle Aqua. 
Plateau en Fenix nero NTM  
(résines acryliques) et base en  
marbre de Carrare massif  
(finition blanc mat).
Dimensions : 138 x 75 cm. 
Excellent état. 
Pas de visite possible.

 Mise à prix : 3 500 €

LOT — 85
ROCHE BOBOIS
Une table basse carrée design 
Maurizio Manzoni & Roberto 
Tapinassi modèle Libretto. 
Structure en bois et métal. 
Dimensions : 110 x 110 x 30 cm. 
Excellent état.

 Mise à prix : 1 500 €
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LOT — 88 
DIOR
Année 2021
Sac à dos « Maxi Gallop » 32 cm en veau grainé à 
surpiqures blanches, boucles en aluminium, poignée, 
bretelles réglables. 
Très bon état (légères usures, taches).

 Mise à prix : 400 €

LOT — 92 
LOUIS VUITTON
Collection Menswear Printemps/Eté 2020
Portefeuille « Soft Trunk » en taurillon Monogram 
noir et cuir lisse à la couleur, fermeture éclair, 
dragonne.
Excellent état.

 Mise à prix : 350 €

LOT — 89
LOUIS VUITTON
Année 2022
Sac « Trio Messenger » 25 cm en toile Monogram 
et cuir violet, fermetures éclair, anse bandoulière 
amovible, sangle réglable. 
Très bon état (légères usures, égrenures, traces).

 Mise à prix : 400 €

LOT — 93
LOUIS VUITTON
Année 2016
Sac « Alma BB » 23 cm en cuir épi coquelicot, 
fermeture éclair à double curseur, double poignée, 
anse bandoulière amovible, clés sous clochette 
chiffrée « TP », cadenas. 
Très bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 400 €

LOT — 90
GUCCI
Sacoche 35 cm en toile enduite GG Suprême grise 
et noire, bande Sylvie Web Marine et rouge, anse 
bandoulière amovible réglable. 
Bon état (légères usures, égrenures, traces).

 Mise à prix : 200 €

LOT — 94
LOUIS VUITTON
Année 2012
Trousse de toilette 24 cm en toile damier ébène et 
cuir à la couleur, fermeture éclair.
Bon état (usures, égrenures, traces).

 Mise à prix : 100 €

LOT — 91
CHRISTIAN LOUBOUTIN
Portefeuille « Panettone » en veau rose clouté, 
fermeture éclair, intérieur faisant porte-cartes,  
porte-monnaie. 
Très bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 100 €

LOT — 95
LOUIS VUITTON
Année 2019
Pochette 25 cm en toile Monogram et cuir naturel 
chiffré « J.A », fermeture éclair. 
Très bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 180 €
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LOT — 96 
PHILIPP PLEIN
Collection Prêt-à-porter Printemps/Été 2015
Top sans manche en soie stretch imprimé d’un motif 
baroque et d’inspiration Roy Lichtenstein. 
T.S. 
Bon état.

 Mise à prix : 30 €

LOT — 100 
YVES SAINT LAURENT
Paire de sandales « Tribute » à brides en cuir vernis 
nude, talons recouverts 130 mm, plateaux recouverts 
35 mm, semelles en cuir. 
T.37 1/2. 
Bon état (taches, traces).

 Mise à prix : 40 €

LOT — 97
CARTIER
Paire de lunettes de soleil en métal doré et verres 
biseautés fumés. 
Étui d’origine.
Très bon état.

 Mise à prix : 100 €

LOT — 101
PHILIPP PLEIN
Ensemble composé d’un t-shirt imprimé d’un motif 
baroque et de cristaux, encolure ronde, petites 
manches, et d’un pantalon en guipure blanche. 
T.S. 
Bon état.

 Mise à prix : 80 €

LOT — 98
MAX MARA
Doudoune longue réversible en nylon beige, 
capuche, parementures en vison lustré à la couleur, 
ceinture, poches. 
T.38 environ. 
Bon état.

 Mise à prix : 100 €

LOT — 102
DOLCE & GABBANA, ELISABETTA FRANCHI
Ensemble à motif panthère composé d’un cardigan 
en maille, décolleté en V, simple boutonnage, 
manches longues, et d’une jupe longue à traîne 
satinée. 
T.40/42 italien.
Bon état.

 Mise à prix : 80 €

LOT — 99
CHRISTIAN LOUBOUTIN
Paire d’escarpins « Kate » en cuir vernis nude, talons 
recouverts 90 mm, bouts pointus, semelles en cuir 
rouge. 
T.37. 
Bon état (légères usures, traces, taches).

 Mise à prix : 50 €

LOT — 103
LOUIS VUITTON
Châle « Monogram » en soie et laine façon denim en 
deux tons, bords frangés. 
Très bon état (légers fils tirés).

 Mise à prix : 100 €
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LOT — 104 
YVES SAINT LAURENT
Paire de sandales « Tribute » à brides en cuir vernis 
bleu électrique, talons recouverts 130 mm, plateaux 
recouverts 35 mm, semelles en cuir. 
T.38. 
Bon état (taches, traces).

 Mise à prix : 50 €

LOT — 108 
BALMAIN
Sweat Homme en coton noir, devant orné en 
application du nom de la Maison rose néon, encolure 
ronde, manches longues. 
T.S. 
Bon état.

 Mise à prix : 50 €

LOT — 105
FENDI
Paire de tennis lacées en cuir imprimé d’un motif 
floral, semelles en caoutchouc. 
T.37 1/2. 
Bon état (légères usures, salissures).

 Mise à prix : 50 €

LOT — 109
BALENCIAGA
T-shirt en coton noir agrémenté du sigle de la Maison 
jaune, encolure ronde, petites manches. 
T.XS. 
Bon état.

 Mise à prix : 40 €

LOT — 106
PHILIPP PLEIN
Collection Prêt-à-porter Printemps/Été 2015
Top sans manche en maille noir, strassé et clouté 
figurant une ancre entourée d’un cadre. 
T.S. 
Bon état.

 Mise à prix : 30 €

LOT — 110
FRED
Paire de lunettes de soleil et câble en métal doré. 
Très bon état.

 Mise à prix : 60 €

LOT — 107
LANVIN
Année 2021
Paire de baskets « Skate » en cuir et tissu technique 
écru, blanc, noir, semelles en caoutchouc, lacets à 
motif chevron multicolore. 
T.39. 
Très bon état.

 Mise à prix : 120 €

LOT — 111
GUCCI
Blouson réversible zippé en nylon rouge, marine siglé 
GG Suprême, petit col en bord côte, rappel des 
manches longues et du vêtement. 
Griffe blanche, graphisme noir.
T.46. 
Bon état.

 Mise à prix : 200 €
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LOT — 112 
BURBERRY
Doudoune zippée réversible imprimée tartan, nylon 
noir, capuche amovible, manches longues, poches. 
Griffe blanche, graphisme noir. 
T.M. 
Bon état.

 Mise à prix : 200 €

LOT — 116 
SAINT LAURENT
Paire d’escarpins « Opyum » en cuir vernis noir, bouts 
pointus, talons logo en métal doré 110 mm, semelles 
en cuir. 
T.37 1/2. 
Bon état (usures, égrenures, traces, légers éclats).

 Mise à prix : 80 €

LOT — 113
VALENTINO
Paire d’escarpins « Rockstud » en cuir agneau bleu, 
nude partiellement clouté, talons recouverts  
100 mm, semelles en cuir. 
T.37 1/2. 
Bon état (usures, égrenures, traces, accrocs).

 Mise à prix : 100 €

LOT — 117
DOLCE & GABBANA
Doudoune Homme zippée en velours noir rebrodé 
d’un écusson, col en bord côte, rappel au bas des 
manches longues. 
Griffe noire, graphisme blanc. 
T.48. 
Bon état.

 Mise à prix : 200 €

LOT — 114
DIOR
Ensemble Homme composé d’une chemise en coton 
blanc, col agrémenté d’une abeille strassée, simple 
boutonnage, manches longues et d’un jean noir. 
Griffes et graphismes gris. 
T.41/33. 
Très bon état.

 Mise à prix : 100 €

LOT — 118
FENDI
Blouson Homme zippé en composite siglé et résille 
noire, col montant en bord côte, rappel au bas des 
manches longues. 
Griffe noire, graphisme beige. 
T.46. Bon état.

 Mise à prix : 200 €

LOT — 115
CHANEL
Paire de baskets lacées en toile écrue et graffiti, 
semelles en caoutchouc. 
T.38. 
Bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 80 €

LOT — 119
HERMES
Paire de sandales « Oran » en veau noir à surpiqures 
blanches, semelles en cuir. 
T.37.
Bon état (usures, égrenures, traces). 
Boîte d’origine.

 Mise à prix : 150 €
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LOT — 120 
PRADA
Sacoche 25 cm en nylon noir et veau Saffiano à la 
couleur, fermeture aimantée sur rabat, surmontée 
d’une poche zippée, anse bandoulière sangle 
réglable agrémentée d’une pochette. 
Bon état (légères usures, égrenures, traces).

 Mise à prix : 100 €

LOT — 124 
LOUIS VUITTON
Année 2019
Sac à dos « Palm Springs » mini 15 cm en toile 
Monogram et cuir noir, fermeture éclair, poche 
extérieure zippée, bretelle amovible réglable. 
Très bon état (légères usures, traces, manque une 
bretelle).

 Mise à prix : 350 €

LOT — 121
SAINT LAURENT
Portefeuille compact en veau grainé noir à surpiqures 
chevron, surmonté du logo en métal argenté. 
Très bon état.

 Mise à prix : 100 €

LOT — 125
LOUIS VUITTON
Année 2019
Pochette « Kasai » 24 cm en toile damier graphite et 
cuir noir, fermeture éclair, poche extérieure zippée, 
dragonne amovible. 
Bon état (légères usures, égrenures, traces).

 Mise à prix : 200 €

LOT — 122
LOUIS VUITTON
Année 2020
Étui trois montres en toile Monogram et cuir naturel. 
Excellent état.

 Mise à prix : 350 €

LOT — 126
LOUIS VUITTON
Année 2014
Paire de sandales en toile imprimée d’un motif 
floral stylisé multicolore, bride en cuir vernis noir à 
applications blanches, plateformes en corde noire 
100 mm, semelles en cuir. 
T.37 1/2. 
Bon état (salissures, traces, taches).

 Mise à prix : 50 €

LOT — 123
LOUIS VUITTON
Année 2011
Sac « Neverfull » GM 40 cm en toile Monogram et 
cuir naturel, fermoir mousqueton, pattes de serrage 
latérales, double anse. 
Bon état (usures, égrenures, traces, taches, accrocs).

 Mise à prix : 200 €

LOT — 127
MILADY
9/10ème en Rex décoloré, travail horizontal sur 
intercalaires de Rex rasé à la couleur, petit col, simple 
boutonnage. 
T.M. 
Bon état.

 Mise à prix : 200 €
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LOT — 128 
CHRISTIAN LOUBOUTIN
Paire d’escarpins « Bandy » en cuir vernis noir, blanc 
et rouge à inserts de PVC, bouts pointus, talons 
recouverts 100 mm, semelles en cuir rouge. 
T.37. 
Bon état (légères usures).

 Mise à prix : 150 €

LOT — 132 
PHILIPP PLEIN
Paire de slippers en veau velours marine agrémenté 
de cristaux marine, semelles en caoutchouc. 
T.37. 
Bon état (légères usures).

 Mise à prix : 50 €

LOT — 129
VALENTINO
Paire d’escarpins « Rockstud » en cuir multicolore 
clouté, bouts pointus, talons recouverts 100 mm, 
semelles en cuir. 
T. 38. 
Bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 80 €

LOT — 133
MICHAEL KORS
Trench en coton déperlant marine, petit col clouté, 
double boutonnage, deux poches zippées en 
diagonale, manches longues, ceinture. 
T.S. 
Bon état (salissures, traces).

 Mise à prix : 50 €

LOT — 130
FENDI
Châle en pointe en soie et laine façonné du sigle 
écru, nude, bords frangés, gansé de renard dans les 
tons bruns. 
Bon état.

 Mise à prix : 120 €

LOT — 134
CHANEL
Paire de sandales en veau grainé matelassé noir, 
brides sur velcro, semelles en cuir.
T.40. 
Bon état (légères usures, traces, salissures).

 Mise à prix : 150 €

LOT — 131
PHILIPP PLEIN
Ensemble composé d’un t-shirt imprimé à motif 
baroque strassé, encolure ronde, petites manches,  
et d’un pantalon en denim et guipure noir. 
T.S. 
Bon état.

 Mise à prix : 60 €

LOT — 135
BALMAIN
Sweat Homme en coton bleu électrique, devant 
orné en application du nom de la Maison rose néon, 
encolure ronde, manches longues. 
T.XS.

 Mise à prix : 50 €
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LOT — 136 
LOUIS VUITTON
Année 2020
Legging stretch imprimé du Monogram dans les tons 
gris, ceinture stretch Monogram noire. 
T.38.

 Mise à prix : 80 €

LOT — 140 
LOUIS VUITTON
Année 2021
Ceinture réversible 40 mm en toile Monogram 
éclipse et cuir noir, boucle « Initiales » en métal 
argenté. 
T.85. 
Très bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 80 €

LOT — 137
LOUIS VUITTON
Carré en soie imprimée à motif Monogram noir, 
bon état, blanc à motif de chaînes et d’éléments de 
maroquinerie. 
Bon état (salissures, petites taches).

 Mise à prix : 40 €

LOT — 141
GIUSEPPE ZANOTTI
Paire d’escarpins peep-toes, slingbacks en cuir vernis 
bordeaux, talons 140 mm, semelles en cuir. 
T.38 1/2. 
Bon état (légères usures, traces, taches).

 Mise à prix : 40 €

LOT — 138
PRADA
Paire de lunettes de soleil en résine noire, verres 
fumés. 
Bon état.

 Mise à prix : 40 €

LOT — 142
GUCCI
Paire de snow boots zippées en fourrures 
synthétiques et veau noir, surmontées d’un motif 
Mors en métal doré, semelles en caoutchouc cranté. 
T.37. 
Bon état (usures, égrenures, accrocs).

 Mise à prix : 80 €

LOT — 139
DIOR
Année 2021
Paire de bottines lacées, zippées en cuir de veau 
lisse et toile Dior Oblique marine, beige, semelles en 
caoutchouc. 
T.39. 
Très bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 150 €

LOT — 143
CHRISTIAN LOUBOUTIN
Paire d’escarpins « Spikaqueen » en PVC strassé 
multicolore et cuir iridescent, talons recouverts  
110 mm, semelles en cuir rouge. 
T.39 1/2. 
Excellent état.

 Mise à prix : 150 €
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LOT — 144 
LOUIS VUITTON X NBA
Blouson Homme zippé en denim Monogram 
agrémentée d’étiquettes, capuche, manches longue. 
Griffe marine, graphisme bouton d’or. 
T.50. 
Bon état (salissures, traces).

 Mise à prix : 500 €

LOT — 148 
DIOR
Année 2021
Paire de bottines lacées, zippées en cuir de veau 
lisse et toile Dior Oblique marine, beige, semelles en 
caoutchouc. 
T.43. 
Très bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 150 €

LOT — 145
HERMES
Paire de sandales « Oran » en veau gold à surpiqures 
blanches, semelles en cuir. 
T.36 1/2. 
Bon état (usures, égrenures, traces). 
Boîte d’origine.

 Mise à prix : 150 €

LOT — 149
DIOR
Bob réversible en nylon marine, imprimé Dior 
Oblique marine, beige. 
T.57 environ.
Manque griffe. 
Bon état.

 Mise à prix : 100 €

LOT — 146
GUCCI
Casquette en paille siglée GG Suprême. 
T.M. 
Bon état (salissures, traces).

 Mise à prix : 60 €

LOT — 150
FENDI
Short de bain Homme siglé marron, beige. 
T.56. 
Bon état.

 Mise à prix : 80 €

LOT — 147
JIMMY CHOO
Paire de sandales « Saeda » en cuir vernis beige, 
bouts pointus, brides strassées, semelles en cuir. 
T.39. 
Excellent état.

 Mise à prix : 150 €

LOT — 151
FENDI
Maillot de bain une pièce siglé marron, noir et blanc.
T.40. 
Bon état.

 Mise à prix : 80 €
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LOT — 152 
DIOR
Blouson Homme satiné bleu glacier, petit col, simple 
boutonnage, manches longues, dos au nom de la 
Maison. Griffe et graphisme gris. 
T.XS. 
Bon état.

 Mise à prix : 300 €

LOT — 156 
LOUIS VUITTON
Année 2022
Sac « Messenger Duo » 25 cm en cuir Monogram 
Shadow, fermeture éclair, anse bandoulière sangle 
amovible réglable. 
Très bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 350 €

LOT — 153
GUCCI
Sac « Marmont » 21 cm en velours rouge surpiqué, 
fermoir clip surmonté du sigle en métal doré vieilli, 
anse bandoulière chaîne, patte d’épaule. 
Bon état (usures, égrenures, traces).

 Mise à prix : 200 €

LOT — 157
LOUIS VUITTON
Année 2022
Portefeuille « Wearable Alpha » 18 cm en toile damier 
graphite, fermetures éclair, anse bandoulière sangle 
amovible réglable.
Très bon état.

 Mise à prix : 300 €

LOT — 154
GUCCI
Sacoche 29 cm en veau embossé GG Suprême, 
fermeture éclair, anse bandoulière sangle réglable, 
poche extérieure zippée. 
Très bon état (légères usures).

 Mise à prix : 200 €

LOT — 158
FRED
Lot de deux paires de lunettes, l’une solaire,  
l’autre correctrice. 
Très bon état.

 Mise à prix : 80 €

LOT — 155
LOUIS VUITTON
Année 2020
Pochette « Trio Messenger » en toile damier graphite 
3D et cuir noir, fermetures éclair, anse bandoulière 
sangle amovible réglable. 
Très bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 400 €

LOT — 159
CHRISTIAN LOUBOUTIN
Paire d’escarpins « Bianca » en Python à motif 
ethnique multicolore, talons recouverts 130 mm, 
plateaux 30 mm, semelles en cuir rouge. 
T.37 1/2. 
Très bon état (légères usures).

 Mise à prix : 150 €
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LOT — 160 
VALENTINO
Paire d’escarpins « Rockstud » en cuir vernis nude et 
cuir en coordonné clouté, talons recouverts 100 mm, 
semelles en cuir. 
T.38. 
Bon état (légères usures, traces, petites taches).

 Mise à prix : 60 €

LOT — 164 
GIUSEPPE ZANOTTI
Paire de sandales à brides « Harmony » en cuir vernis 
noir, talons recouverts 120 mm, semelles en cuir. 
T.37. 
Très bon état (légères usures).

 Mise à prix : 120 €

LOT — 161
LOUIS VUITTON
Année 2014
Paire de plateformes en cuir marine agrémentée 
de boucles, plateformes en paille rebrodées du 
Monogram 130 mm, plateaux 40 mm, semelles en 
cuir. 
T.37 1/2. 
Très bon état (légères usures).

 Mise à prix : 80 € 

LOT — 165
DIOR
Paire de nu-pieds en cuir noir et toile Dior Oblique 
marine, beige, semelles en caoutchouc. 
T.43. 
Très bon état.

 Mise à prix : 100 €

LOT — 162
CHRISTIAN DIOR
Carré en soie imprimée à motif Dior Oblique marine, 
écru, gansé de franges. 
Bon état.

 Mise à prix : 60 €

LOT — 166
LOUIS VUITTON
Année 2021
Ceinture réversible 30 mm en toile Monogram et cuir 
grainé noir, boucle « Initiales » en métal doré. 
T.80. 
Très bon état.

 Mise à prix : 100 €

LOT — 163
HERMES
Paire de sandales « Première » en chèvre velours bleu 
dorset, talons recouverts 70 mm, semelles en cuir. 
T.37. 
Très bon état. 
Boîte d’origine.

 Mise à prix : 180 €

LOT — 167
GUCCI
Année 2020
Paire de runners lacées en toile et textile 
multimatière, semelles en caoutchouc. 
T.4 1/2. 
Bon état (légères usures, traces). 
Boîte d’origine.

 Mise à prix : 150 €
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LOT — 168 
VALENTINO
Sac «  Rockstud Spike » en cuir agneau nude clouté 
en métal doré, fermoir pivotant, poignée amovible, 
anse bandoulière chaîne amovible. 
Très bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 400 €

LOT — 172 
VALENTINO
Paire d’escarpins « Rockstud » en cuir pastel 
multicolore clouté, bouts pointus, talons recouverts 
65 mm, semelles en cuir. 
T.37 1/2. 
Bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 80 €

LOT — 169
LOUIS VUITTON
Année 2018
Sacoche 32 cm en toile damier azur et cuir grainé 
marine, fermeture clip sur rabat, poche extérieure 
zippée, anse bandoulière sangle réglable. 
Bon état (usures, égrenures, traces, décolorations).

 Mise à prix : 200 €

LOT — 173
DIOR
Paire de lunettes de soleil en verre découpé. 
Étui d’origine. 
Très bon état.

 Mise à prix : 60 €

LOT — 170
CHRISTIAN LOUBOUTIN
Paire d’escarpins peep-toes « Lady Peep » en cuir 
vernis nude, talons recouverts 140 mm, plateaux 
28 mm, semelles en cuir rouge. 
T.37 1/2. 
Bon état (usures, égrenures, traces, taches).

 Mise à prix : 50 €

LOT — 174
AQUAZZURA
Paire de sandales « Love Link » en ottoman rouge et 
cristaux, talons recouverts 110 mm, semelles en cuir. 
T.39 1/2. 
Excellent état.

 Mise à prix : 120 €

LOT — 171
LOUIS VUITTON
Année 2014
Paire de plateformes en cuir grainé blanc, peep-toes, 
slingback, compensés en corde 120 mm, plateaux 
40 mm, semelles en cuir. 
T.37 1/2. 
Bon état (légères usures, traces, taches).

 Mise à prix : 50 €

LOT — 175
LOUIS VUITTON
Année 2020
Paire de runners lacées « Boombox » en toile 
Monogram et toile Monogram reverse, semelles en 
caoutchouc. 
T.42. 
Très bon état.

 Mise à prix : 150 €
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LOT — 176 
GUCCI
Paire d’espadrilles en cuir GG Suprême embossé noir 
et corde, semelles en caoutchouc. 
T.9. 
Très bon état (légères usures).

 Mise à prix : 80 €

LOT — 180 
YVES SALOMON
7/8ème en vison lustré noir, travail horizontal, petit 
col, simple boutonnage, taille coulissée, poches 
verticales. 
T.38. 
Bon état.

 Mise à prix : 200 €

LOT — 177
DIOR
Ensemble Homme en soie imprimée Dior Oblique 
vert néon composé d’un short et d’une chemisette. 
T.52/41. 
Griffe et graphisme gris. 
Bon état (déchirures à la soie).

 Mise à prix : 200 €

LOT — 181
CHRISTIAN LOUBOUTIN
Paire d’escarpins « Pigalle » en cuir agneau rose néon 
clouté en coordonné, talons recouverts 105 mm, 
semelles en cuir rouge. 
T.37. 
Très bon état (légères traces).

 Mise à prix : 150 €

LOT — 178
GUCCI
Année 2020
Paire de runners lacées en toile et textile 
multimatière, semelles en caoutchouc. 
T.35 1/2. 
Très bon état. 
Boîte d’origine.

 Mise à prix : 150 €

LOT — 182
LOUIS VUITTON
Année 2014
Paire de plateformes, brides en cuir marine, 
compensés en denim 130 mm figurant le sigle de 
la Maison cerclé rouge, blanc, plateaux 40 mm, 
semelles en cuir. 
T.37 1/2.
Très bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 80 €

LOT — 179
GUCCI
Sac « Marmont » 21 cm en velours marine surpiqué, 
fermoir clip surmonté du sigle en métal doré vieilli, 
anse bandoulière chaîne, patte d’épaule. 
Bon état (usures, égrenures, traces).

 Mise à prix : 200 €

LOT — 183
PHILIPP PLEIN
Paire de baskets compensées en cuir agneau et 
agneau velours noir, fermetures Velcro, languette 
surmontée d’un crâne strassé, semelles en 
caoutchouc. 
T.39. 
Bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 50 €
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LOT — 184 
LOUIS VUITTON
Veste Homme militaire zippée en toile Monogram et 
cuir naturel, petit col, manches longues, deux poches 
verticales. 
Griffe marine, graphisme bouton d’or. 
T.M. 
Très bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 500 €

LOT — 188 
PHILIPP PLEIN
Paire de baskets lacées en cuir blanc et cristaux, 
zippées, semelles en caoutchouc.
T.38. 
Bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 60 €

LOT — 185
DIOR
Année 2022
Paire de derbys à boucles en veau noir et aluminium, 
semelles en cuir à inserts. 
T.42 1/2. 
Excellent état.

 Mise à prix : 150 €

LOT — 189
CHRISTIAN LOUBOUTIN
Paire de sneakers lacées « Louis Spikes » en agneau 
velours céladon, semelles en caoutchouc. 
T.42. 
Très bon état (légères usures).

 Mise à prix : 150 €

LOT — 186
LOUIS VUITTON
Année 2021
Paire de sneakers lacées « Beverly Hills » en veau 
grainé Monogram, cuir blanc et cuir naturel, semelles 
en caoutchouc. 
T.8 1/2. 
Excellent état.

 Mise à prix : 150 €

LOT — 190
LOUIS VUITTON
Année 2021
Paire de sneakers lacées « Time Out » en veau 
blanc partiellement Monogram et toile Monogram, 
semelles en caoutchouc. 
T.38. 
Très bon état (légères usures).

 Mise à prix : 150 €

LOT — 187
GUCCI
Ensemble en maille siglée marine, beige, composé 
d’un pantalon jogger et d’un blouson zippé. 
Griffe blanche, graphisme noir. 
T.L. 
Bon état (salissures, traces).

 Mise à prix : 200 €

LOT — 191
GUCCI
Sac cabas « Ophidia » 24 cm en toile enduite siglée 
GG Suprême et cuir marron, fermeture éclair, double 
poignée, anse bandoulière amovible réglable. 
Très bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 300 €
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LOT — 192 
LOUIS VUITTON
Année 2020
Portefeuille « Emilie » en toile Monogram et cuir 
grainé rose ballerine, fermeture pression sur rabat, 
intérieur faisant porte-cartes, porte-monnaie. 
Très bon état.

 Mise à prix : 120 €

LOT — 196 
LOUIS VUITTON
Blouson Homme zippé en velours tapisserie, col 
montant, deux poches verticales zippées, bas des 
manches longues et du vêtement en bord côte.
Griffe marine, graphisme bouton d'or.
T.S.
Très bon état. 

 Mise à prix : 200 €

LOT — 193
GUCCI
Sac « Padlock » 20 cm en toile enduite GG Suprême 
et veau noir, cacao, fermoir serrure en métal doré, 
anse chaîne, clochette. 
Très bon état (légères usures, égrenures, traces).

 Mise à prix : 300 €

LOT — 197
CHRISTIAN LOUBOUTIN
Paire de sneakers lacées « Louis Spikes » en lurex 
multicolore, cloutées. 
T.36. 
Bon état
(usures, égrenures, traces, légers éclats).

 Mise à prix : 120 €

LOT — 194
CHRISTIAN LOUBOUTIN
Paire d’escarpins « Pigalle » en cuir agneau marine 
clouté en coordonné, talons
recouverts 105 mm, semelles en cuir rouge. 
T.37. 
Très bon état (légères traces).

 Mise à prix : 150 €

LOT — 198
DIOR
Ensemble Homme en denim blanc imprimé d’un 
motif newspaper, composé d’une veste et d’un 
pantalon. 
Griffe et graphisme gris. 
T.36/48. 
Bon état (légères salissures).

 Mise à prix : 250 €

LOT — 195
LOUIS VUITTON
Année 2012
Paire de plateformes en veau glacé métallisé vieil or, 
partiellement en paille 120 mm,
plateaux 40 mm, semelles en caoutchouc. 
T. 37 1/2. 
Bon état (légères usures, égrenures, traces).

 Mise à prix : 50 €

LOT — 199
CHANEL
Paire de sandales en agneau velours corail surmonté 
du sigle de la Maison strassé, semelles intérieures 
matelassées, semelles en cuir. 
T.38 1/2 C. 
Bon état (usures, salissures, traces).

 Mise à prix : 50 €
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LOT — 200 
LOUIS VUITTON
Année 2015
Paire de baskets « Run Away » lacées en cuir épi et 
cuir noir, semelles en caoutchouc.
T.37. 
Très bon état (légères traces).

 Mise à prix : 100 €

LOT — 204 
LOUIS VUITTON
Châle « Monogram » en soie et laine aubergine, 
bords frangés. 
Très bon état.

 Mise à prix : 120 €

LOT — 201
LOUIS VUITTON
Année 2021
Sac « Speedy » 20 cm en veau Monogram bleu 
électrique, fermeture éclair à double curseur, double 
poignée, anse bandoulière chaîne amovible réglable, 
cadenas. 
Très bon état (légères usures, traces, manque clefs).

 Mise à prix : 300 €

LOT — 205
GUCCI
Sac à l’épaule « Ophidia » 26 cm en toile GG suprême 
et cuir marron, parcouru d’une bande Sylvie Web 
rouge et verte, anse chaîne en métal doré torsadé. 
Très bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 250 €

LOT — 202
CHRISTIAN LOUBOUTIN
Paire d’escarpins peep-toes « Lady Peep » en python 
mat noir, talons recouverts 140 mm, plateaux 28 mm, 
semelles en cuir rouge. 
T.37 1/2. 
Très bon état (légères traces).

 Mise à prix : 150 €

LOT — 206
CHRISTIAN LOUBOUTIN
Paire d’escarpins « Simple Pump » en cuir vernis noir, 
talons recouverts 110 mm, plateaux recouverts  
15 mm, semelles en cuir rouge. 
T.37 1/2. 
Bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 100 €

LOT — 203
LOUIS VUITTON
Année 2014
Paire de baskets compensées, lacées en agneau 
velours marine, résille et cuir vernis à la couleur, 
semelles en caoutchouc. 
T.37 1/2. 
Bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 80 €

LOT — 207
LOUIS VUITTON
Année 2018
Paire de chelsea boots « Star Trail » en toile 
Monogram et veau lisse noir, empiècements stretch, 
semelles en cuir, talons bois 95 mm, semelles en cuir 
et caoutchouc. 
T.37. 
Bon état (légères usures, traces, égrenures).

 Mise à prix : 150 €
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LOT — 208 
LOUIS VUITTON
Année 2021
Paire de runners lacées « Trainers » en toile 
Monogram éclipse et cuir noir, semelles en cuir. 
T.4 1/2. 
Bon état (usures, égrenures, traces).

 Mise à prix : 150 €

LOT — 212 
DIOR
Blouson Homme en denim noir et lainage anthracite 
à rayures tennis, petit col, simple boutonnage, 
manches longues. 
Griffe et graphismes gris. 
T.54. Bon état.

 Mise à prix : 200 €

LOT — 209
DIOR
Pantalon Homme en denim à motif abstrait délavé. 
Griffe et graphisme gris. 
T.34.
Très bon état.

 Mise à prix : 100 €

LOT — 213
LOUIS VUITTON 
Année 2022
Sac « Keepall Bandoulière » 55 cm en toile 
Monogram éclipse et cuir noir, fermeture éclair à 
double curseur, double poignée, anse bandoulière 
amovible réglable, porte- nom chiffré « M.M ». 
Très bon état (légères usures).

 Mise à prix : 500 €

LOT — 210
LOUIS VUITTON
Sac « Reporter » 33 cm en toile Monogram et cuir 
naturel, fermeture éclair, anse bandoulière réglable. 
Bon état (usures, égrenures, traces, poche intérieure 
en l’état, date code illisible).

 Mise à prix : 120 €

LOT — 214
LOUIS VUITTON
Pantalon Homme en denim Monogram délavé gris. 
T.36. 
Très bon état.

 Mise à prix : 100 €

LOT — 211
LOUIS VUITTON
Année 2022
Paire de sneakers lacées « Run Away » en cuir noir 
et composite iridescent Monogram, semelles en 
caoutchouc. 
T.8. 
Très bon état (légères usures).

 Mise à prix : 150 €
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LOT — 215
GUCCI
Sac « Marmont » 21 cm en toile GG Suprême et cuir 
noir, fermoir clip sur rabat, surmonté du sigle de la 
Maison, anse chaîne réglable, patte d’épaule. 
Très bon état (légères usures).

 Mise à prix : 400 €

LOT — 219 
LOUIS VUITTON
Lot de deux étuis pour iPhone 7+ en toile Monogram 
et cuir bleu, marron chiffrés « TB ».
Bon état (usures, égrenures, traces).

 Mise à prix : 40 €

LOT — 216
LOUIS VUITTON
Année 2020
Sac messenger « Outdoor » 25 cm en cuir taïga 
graphite et toile Monogram éclipsé, fermetures 
éclair, anse bandoulière sangle réglable, patte 
d’épaule. 
Très bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 300 €

LOT — 220
GOYARD
Année 2017
Sac « Belvédère » 28 cm en goyardine noire et cuir 
à la couleur, fermeture languette, anse bandoulière 
réglable.
Bon état (usures, égrenures, traces).

 Mise à prix : 300 €

LOT — 217
BURBERRY
Doudoune zippée en cachemire marine, capuche, 
taille coulissée, manches longues, quatre poches. 
Griffe blanche, graphisme noir. 
T.M. 
Bon état (salissures, traces).

 Mise à prix : 200 €

LOT — 218
DIOR X SORAYAMA
Chemise en coton noir, poitrine agrémentée d’une 
plaque au nom de la Maison, petit col, simple 
boutonnage, manches longues. 
Griffe et graphisme gris. 
T.41. 
Très bon état.

 Mise à prix : 80 €
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LOT — 221 
ROLEX
Submariner 
Ref. 114060 
No. 482J4248
Montre bracelet de plongée en acier. 
Boitier rond, gravé au dos des 
initiales « FX », couronne et fond 
vissé. 
Lunette tournante graduée pour les 
temps de plongée.
Cadran noir avec index et aiguilles 
luminescentes, trotteuse centrale et 
minuterie chemin de fer. Mouvement 
mécanique avec remontage 
automatique, certifié chronomètre. 
Calibre 3120. 
Bracelet en acier avec fermoir 
deployant signé.
Diam. 40 mm.
Vendue en l’état, peu de signes 
d’usage, mouvement fonctionne 
mais prévoir une révision d’usage, 
sans garantie.

 Mise à prix : 2 000 €

Datejust 
Ref. 126334
No. U47G0485
Montre bracelet en acier. 
Boîtier rond, couronne et fond vissé, lunette cannelée. 
Cadran bleu nuit avec index bâtons et aiguilles luminescentes, 
trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, date à guichet. 
Mouvement automatique, certifié chronomètre. 
Calibre 3235. 
Bracelet en acier avec fermoir déployant signé. 
Écrin, sur boîte, deux livrets, carte de garantie en date du 
26.08.2015, facture et tag.
Diam. 41 mm.
Vendue en l’état, peu de signes d’usage, mouvement fonctionne 
mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

 Mise à prix : 2 000 €

LOT — 222
ROLEX
Submariner 
Ref. 114060 
No. G718408
Montre bracelet de plongée en acier. 
Boîtier rond, couronne et fond vissé, 
lunette tournante graduée pour les 
temps de plongée. 
Cadran noir avec index cerclés et 
aiguilles luminescentes, trotteuse 
centrale et minuterie chemin de fer, 
date à guichet. 
Mouvement automatique, certifié 
chronomètre. 
Bracelet en acier avec fermoir 
déployant signé. 
Facture de la maison Ferret en date 
du 1er septembre 2012.
Diam. 40 mm.
Vendue en l’état, traces d’usures 
d’usage, mouvement fonctionne 
mais prévoir une révision d’usage, 
sans garantie.

 Mise à prix : 3 000 €

LOT — 223

ROLEX
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LOT — 224 
ROLEX
Oyster Perpetual.
Ref. 114300
No. 2K8Y4214
Montre bracelet en acier. 
Boîtier rond, couronne et fond vissé. 
Cadran violet avec index et aiguilles 
luminescentes, trotteuse centrale et 
minuterie chemin de fer.
Mouvement automatique, certifié 
chronomètre. 
Calibre 3132.
Bracelet en acier avec fermoir 
déployant signé. 
Diam. 39 mm.
Vendue en l’état, traces d’usures 
visibles, mouvement fonctionne mais 
prévoir une révision d’usage, sans 
garantie.

 Mise à prix : 1 500 €

Datejust « Wimbledon » 
Ref. 126334
No. 68XOW525
Montre bracelet en acier. Boitier rond, couronne et fond vissé. Lunette 
cannelée. Cadran gris avec chiffres romains en vert couleur du gazon de 
Wimbledon, index et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et date 
à guichet, minuterie chemin de fer. Mouvement automatique, certifié 
chronomètre. 
Calibre 3235. 
Bracelet en acier avec fermoir déployant signé. 
Écrin, sur boîte, deux livrets, carte de garantie en date du 28.12.2021.
Diam. 41 mm.
Vendue en l’état, peu de signes d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir 
une révision d’usage, sans garantie.

 Mise à prix : 3 000 €

LOT — 225
ROLEX
Date
Ref. 6917
No. 5027235
Montre bracelet de dame en acier 
et or jaune 18k (750). Boîtier rond, 
couronne et  fond vissé. 
Cadran doré avec index bâtons et 
aiguilles luminescentes, trotteuse 
centrale et minuterie chemin de fer, 
date à guichet. 
Mouvement automatique. 
Bracelet en acier et or jaune 18k. (750) 
avec fermoir déployant en acier signé.
Diam. 26 mm. 
Poids brut. 51,3g.
Vendue en l’état, peu de signes 
d’usage, mouvement fonctionne mais 
prévoir une révision d’usage, sans 
garantie.

 Mise à prix : 400 €

LOT — 226

ROLEX
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Submariner « Starbucks » 
Ref. 126610
No. X8Y62031
Montre bracelet de plongée en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé, lunette 
tournante graduée pour les temps de plongée. Cadran noir avec index cerclés et 
aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, date à guichet. 
Mouvement automatique, certifié chronomètre. 
Calibre 3235. 
Bracelet en acier avec fermoir déployant signé.
Diam. 40 mm.
Vendue en l’état, peu de signes d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une 
révision d’usage, sans garantie.

 Mise à prix : 4 000 €

GMT Master II « Batgirl » 
Ref. 126710
No. 1D18F538
Montre bracelet en acier avec double fuseaux horaires. 
Boitier rond, couronne et fond vissé. 
Lunette tournante gardée 24 heures. 
Cadran noir avec index et aiguilles luminescentes, date à guichet, trotteuse 
centrale et minuterie chemin de fer, aiguille flèche pour le second fuseau 
horaire. 
Mouvement mécanique avec remontage automatique, certifié chronomètre. 
Calibre 3185. 
Bracelet en acier avec fermoir déployant signé.
Diam. 40 mm.
Vendue en l’état, signes d’usures d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir 
une révision d’usage, sans garantie.

 Mise à prix : 4 000 €

LOT — 227

ROLEX
LOT — 228

ROLEX
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LOT — 230 
CARTIER
Tank
Ref. 3169
No. 752420RX
Montre bracelet en acier. 
Boîtier rectangulaire, fond fermeture 
à vis. 
Remontoir saphir. 
Cadran blanc avec chiffres romains 
et minuterie chemin de fer. 
Mouvement quartz. 
Calibre 690. 
Fermoir déployant en acier signé.
Dim. 27 x 34 mm.
Vendue en l’état, traces d’usures 
d’usage, mouvement ne fonctionne 
pas, prévoir le remplacement de la 
pile, révision d’usage, sans garantie.

 Mise à prix : 400 €

Daytona
Ref. 116500 LN 
No. 47UV0334
Chronographe bracelet en acier. 
Boîtier rond, couronne, poussoirs et fond vissé. 
Lunette en céramique noire avec graduation tachymètre. 
Cadran noir avec index et bâtons et aiguilles luminescentes, trois compteurs 
pour l’indication des 12 heures, des 30 minutes et des secondes, minuterie 
chemin de fer graduation 1/5e de seconde. 
Mouvement automatique, certifié chronomètre. 
Calibre 4130. 
Bracelet en acier avec fermoir déployant en acier signé.
Diam. 40 mm.
Vendue en l’état, peu de signes d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir 
une révision d’usage, sans garantie.

 Mise à prix : 8 000 €

LOT — 231
ROLEX
GMT Master II « Batgirl » 
Ref. 126710
No. 97T26611
Montre bracelet en acier avec 
double fuseaux horaires. Boitier 
rond, couronne et fond vissé. 
Lunette tournante gardée 24 heures. 
Cadran noir avec index et aiguilles 
luminescentes, date à guichet, 
trotteuse centrale et minuterie 
chemin de fer, aiguille flèche pour le 
second fuseau horaire. Mouvement 
mécanique avec remontage 
automatique, certifié chronomètre. 
Calibre 3185. 
Bracelet en acier avec fermoir 
déployant signé. 
Ecrin, maillons, tags et carte de 
garantie en date du 05.12.2019.
Diam. 40 mm.
Vendue en l’état, peu de signes 
d’usage, mouvement fonctionne 
mais prévoir une révision d’usage, 
sans garantie.

 Mise à prix : 4 000 €

LOT — 229

ROLEX
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Datejust Ref. 126334
No. 011N86T6
Montre bracelet en acier. 
Boitier rond, couronne et fond vissé. 
Lunette cannelée. 
Cadran noir avec index et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et 
minuterie chemin de fer, date à guichet. 
Mouvement automatique, certifié chronomètre. 
Calibre 3235. 
Bracelet en acier avec fermoir déployant signé. 
Écrin, sur boîte, deux livrets, carte de garantie en date du 17.02.2019, maillons 
supplémentaires et tag.
Diam. 41 mm.
Vendue en l’état, peu de signes d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir 
une révision d’usage, sans garantie.

 Mise à prix : 2 000 €

Submariner Ref. 116613 
No. L2P64495
Montre bracelet de plongée en acier et or jaune 18k (750). 
Boîtier rond, couronne et fond vissé, lunette tournante graduée pour les temps de plongée. 
Cadran bleu avec index cerclés et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale, date à guichet 
et  minuterie chemin de fer. 
Mouvement automatique, certifié chronomètre. 
Calibre 3135. 
Bracelet en acier et or jaune 18k (750) avec fermoir déployant en acier signé.
Diam. 40 mm.
Poids brut. 163 g.
Vendue en l’état, peu de signes d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une révision 
d’usage, sans garantie.

 Mise à prix : 2 000 €

LOT — 232

ROLEX
LOT — 233

ROLEX
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LOT — 235 
CUSTOM MADE
Audemars Piguet Royal Oak Offshore 
No. 13000
Chronographe bracelet en acier avec un serti 
postérieur et non d’origine des diamants. 
Boîtier, cadran et mouvement signés  
« Audemars Piguet ». 
Cadran fond pavage de diamants non 
d’origine, chronographe sur trois compteurs 
fond nacre, index luminescents, date 
à guichet et graduation tachymètre. 
Mouvement mécanique avec remontage 
automatique, rotor stylisé. 
Calibre 3126. 
Mouvement No. 814708.
Bracelet en caoutchouc acier avec une 
boucle ardillon non d’origine. 
Diam. 42 mm.
Vendue en l’état pour les pièces détachées, 
cette montre n’est pas née dans cette 
configuration, elle est donc « custom made », 
elle ne pourra faire l’objet d’une révision chez 
la manufacture Audemars Piguet.
Traces d’usures sur l’ensemble. 
Fonctionne mais nécessite une révision 
complète. 
Sans garantie.

 Mise à prix : 2 000 €

LOT — 236
BREITLING
Transocean 
Ref. A53040 
No. 0307
Chronographe bracelet en acier. 
Boîtier rond, fond vissé. 
Cadran blanc avec index bâtons, points et 
aiguilles luminescentes, trois compteurs 
pour la fonction du chronographe, seconde 
aiguille au centre pour le mode régate entre 
10h et 12h. 
Mouvement quartz. 
Calibre ETA 251.262. 
Bracelet en acier avec fermoir déployant à 
cran de sûreté signé.
Diam. 42 mm.
Vendue en l’état, signes d’usages visibles sur 
l’ensemble, mouvement fonctionne mais 
prévoir le remplacement de la pile, révision 
d’usage, sans garantie.

 Mise à prix : 200 €

Daytona
Ref. 116500 LN 
No. K05362T1
Chronographe bracelet en acier. 
Boîtier rond, couronne, poussoirs et fond vissé. 
Lunette en céramique noire avec graduation tachymètre. 
Cadran blanc avec index et bâtons et aiguilles luminescentes, trois compteurs pour 
l’indication des 12 heures,  des 30 minutes et des secondes, minuterie chemin de fer 
graduation 1/5e de seconde. 
Mouvement automatique, certifié chronomètre. 
Calibre 4130. 
Bracelet en acier avec fermoir déployant en acier signé. 
Carte de garantie en date du 06.05.2021. 
Diam. 40 mm.
Vendue en l’état, peu de signes d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une révision 
d’usage, sans garantie.

 Mise à prix : 8 000 €

LOT — 234

ROLEX
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LOT — 238
ARMANI/LACOSTE/FOSSIL
Ensemble de cinq montres fantaisie. 
Traces et usures d’usage.
Vendues en l’état, sans garantie.

 Mise à prix : 80 €

LOT — 239
CASIO/LOUISE PEARL/SEIKO
Ensemble de quatre montres fantaisie.
Traces et usures d’usage, vendues en 
l’état, sans garantie.

 Mise à prix : 80 €

Datejust Ref. 126331
No. 6Z71J489
Montre bracelet en acier et or rose 18k (750). 
Boîtier rond, couronne et fond vissé. 
Cadran foncé avec index appliqués, aiguilles luminescentes, trotteuse centrale 
et date à guichet, minuterie chemin de fer. 
Mouvement automatique, certifié chronomètre. 
Calibre 3235. Bracelet en acier et or rose 18k (750) signé.
Ecrin de la maison Rolex. 
Diam. 40 mm.
Poids brut 145,7 g.
Vendue en l’état, peu de signes d’usages, mouvement fonctionne mais prévoir 
une révision d’usage, sans garantie.

 Mise à prix : 2 000 €

LOT — 237

ROLEX
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LOT — 240
BOSS/CERRUTI/GUESS
Ensemble de cinq montres 
fantaisie. 
Traces et usures d’usage.
Vendues en l’état, sans 
garantie.

 Mise à prix : 100 €

LOT — 241
CERRUTI/DIESEL/GUESS/
KORS
Ensemble de cinq montres 
fantaisie. 
Traces et usures d’usage.
Vendues en l’état, sans 
garantie.

 Mise à prix : 100 €

LOT — 242
ARMANI/KORS
Deux montres fantaisie.
Traces et usures d’usage, sans 
garantie. 
Dans leur écrin.

 Mise à prix : 50 €

LOT — 243
BOSS/DIAMSTARS/CASIO/
T.W.S./SEIKO
Ensemble de six montres 
fantaisie.
Traces et usures d’usage, 
vendues en l’état, sans 
garantie.

 Mise à prix : 100 €
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LOT — 244 
FRANCE
Cinq pièces de 20 francs de type coq dont années 1899, 
1902, 1903 et deux de 1904.
Or 21,6 K, 900/°°°.
Poids : 32,22 g.
Usures.

 Mise à prix : 800 €

LOT — 245
FRANCE
Cinq pièces de 20 francs de type coq 
dont une année 1904, deux 1905 et 
deux 1906.
Or 21,6 K, 900/°°°.
Poids : 32,24 g.
Usures.

 Mise à prix : 800 €

LOT — 246
FRANCE
Cinq pièces de 20 francs de type coq, 
année 1906. 
Or 21,6 K, 900/°°°.
Poids : 32,26 g.
Usures.

 Mise à prix : 800 €

LOT — 247
FRANCE
Cinq pièces de 20 francs de type coq, dont une année 1906, 
quatre année 1907. 
Or 21,6 K, 900/°°°.
Poids : 32,26 g.
Usures.

 Mise à prix : 800 €
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LOT — 248 
FRANCE
Cinq pièces de 20 francs de type coq, année 1907. 
Or 21,6 K, 900/°°°.
Poids : 32,29 g.
Usures.

 Mise à prix : 800 €

LOT — 249
FRANCE
Cinq pièces de 20 francs de type coq, 
année 1907. 
Or 21,6 K, 900/°°°.
Poids : 32,26 g.
Usures.

 Mise à prix : 800 €

LOT — 250
FRANCE
Cinq pièces de 20 francs de type coq, année 1907. 
Or 21,6 K, 900/°°°.
Poids : 32,25 g.
Usures.

 Mise à prix : 800 €

LOT — 251
FRANCE
Cinq pièces de 20 francs de type coq, année 1908. 
Or 21,6 K, 900/°°°.
Poids : 32,27 g.
Usures.

 Mise à prix : 800 €
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LOT — 252 
FRANCE
Cinq pièces de 20 francs de type coq, année 1908. 
Or 21,6 K, 900/°°°.
Poids : 32,27 g.
Usures.

 Mise à prix : 800 €

LOT — 254 
FRANCE
Cinq pièces de 20 francs de type coq, année 1909. 
Or 21,6 K, 900/°°°.
Poids : 32,30 g.
Usures.

 Mise à prix : 800 €

LOT — 253
FRANCE
Cinq pièces de 20 francs de type coq dont quatre année 
1908 et une année 1909. 
Or 21,6 K, 900/°°°.
Poids : 32,29 g.
Usures.

 Mise à prix : 1 200 €

LOT — 255
FRANCE
Cinq pièces de 20 francs de type coq, année 1909. 
Or 21,6 K, 900/°°°.
Poids : 32,25 g.
Usures.

 Mise à prix : 800 €
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LOT — 256 
FRANCE
Cinq pièces de 20 francs de type coq, année 1909. 
Or 21,6 K, 900/°°°.
Poids : 32,29 g.
Usures.

 Mise à prix : 800 €

LOT — 258 
FRANCE
Cinq pièces de 20 francs de type coq, dont une année 1910, 
quatre année 1911. 
Or 21,6 K, 900/°°°.
Poids : 32,25 g.
Usures.

 Mise à prix : 800 €

LOT — 257
FRANCE
Cinq pièces de 20 francs de type coq dont deux année 1909, 
trois année 1910. 
Or 21,6 K, 900/°°°.
Poids : 32,24 g.
Usures.

 Mise à prix : 800 €

LOT — 259
FRANCE
Cinq pièces de 20 francs de type coq, année 1911. 
Or 21,6 K, 900/°°°.
Poids : 32,23 g.
Usures.

 Mise à prix : 800 €
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LOT — 260 
FRANCE
Cinq pièces de 20 francs de type coq, dont une année année 1911, 
et quatre année 1912.
Or 21,6 K, 900/°°°.
Poids : 32,24g. 
Usures.

 Mise à prix : 800 €

LOT — 262 
FRANCE
Cinq pièces de 20 francs de type coq, année 1912. 
Or 21,6 K, 900/°°°.
Poids : 32,25 g.
Usures.

 Mise à prix : 800 €

LOT — 261
FRANCE
Cinq pièces de 20 francs de type coq, année 1912. 
Or 21,6 K, 900/°°°
Poids : 32,25 g.
Usures.

 Mise à prix : 800 €

LOT — 263
FRANCE
Cinq pièces de 20 francs de type coq, année 1913. 
Or 21,6 K, 900/°°°.
Poids : 32,23 g.
Usures.

 Mise à prix : 800 €
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LOT — 264 
FRANCE
Pièce de 20 francs de type Napoléon III Tête laurée, année 1865.
Quatre pièces de 20 francs de type coq, dont quatre année 1913 et une 
année 1914. 
Or 21,6 K, 900/°°°.
Poids : 32,20 g.
Usures.

 Mise à prix : 800 €

LOT — 265
FRANCE
Pièce de 50 francs type Hercule, datée 1977.
Quatre pièces de 10 francs type Hercule, dont 
deux datées 1965, une datée 1966 et une 
dernière datée 1970.
Argent 900/°°°.
Poids : 129,87 g.
Deux pièces de 5 francs années 1960. 
Argent 835/°°°.
Poids : 23,94 g.

 Mise à prix : 30 €

LOT — 266
MONTBLANC MEISTERSTUCK
Stylo roller en acier quadrillé, signé et numéroté, le 
capuchon orné de l’emblème blanc étoilé.
Traces et usures d’usage. 
Vendu en l’état, sans garantie.

 Mise à prix : 50 €

LOT — 267
Chaîne à maillons ovales.
Poinçon Aigle.
Or jaune 18 K, 750/°°°.
Poids : 6,48 g.
Longueur : 44,5 cm.
Collier ras-de-cou orné de strass disposés en ligne. 
Poinçon Cygne.
Argent 925/°°°.
Poids brut : 30,97 g.
Longueur : 41 cm.

 Mise à prix : 130 €

LOT — 268
HERMÈS
Bague Lima en argent 925/°°°, signée.
Poids : 15,34 g.
T.D.D. : 52.
Dans son écrin.

 Mise à prix : 100 €

LOT — 269
Bague de type chevalière de forme ovale, 
le centre ciselé d’un décor en rond de bosse 
d’éléments asymétriques.
Poinçon Hibou.
Or jaune 18 K, 750/°°°.
Poids : 11,46 g.
T.D.D. : 47.
Déformée.

 Mise à prix : 250 €
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LOT — 276
LOUIS VUITTON
Bracelet manchette nanogram en métal doré.
Signé, numéroté. 
Taille S.
Dans sa pochette et sa boîte.
Très bon état.

 Mise à prix : 100 €

LOT — 270
Bague de type chevalière,  
ciselée et gravée d’un décor en rond de bosse 
d’éléments asymétriques.
Poinçon Hibou.
Or jaune 18 K, 750/°°°.
Poids : 16,46 g.
T.D.D. : 57.

 Mise à prix : 350 €

LOT — 273
Chaîne et bracelet maille grain de café.
Or jaune 9 K, 375/°°°.
Poids : 13.56 g.
Longueurs : 49,5 et 21,5 cm .
On y joint une chaîne et un bracelet en argent 
925/°°° à maille grain de café.
Poids : 25,77 g.
Longueurs : 56 et 20 cm.

 Mise à prix : 120 €

LOT — 271
Bague de type chevalière,  
ciselée et gravée d’un décor en rond de bosse 
d’éléments asymétriques.
Poinçon Hibou.
Or jaune 18 K, 750/°°°.
Poids : 7,4 g.
T.D.D. : 60.

 Mise à prix : 160 €

LOT — 274
Deux chevalières. 
En or 9 K, 375/°°°.
Poids : 5,27 g.
T.D.D. : 61, 62.
En l’état.

 Mise à prix : 40 €

LOT — 272
Bague de type chevalière, 
ciselée et gravée d’un décor en rond de bosse 
d’éléments asymétriques.
Poinçon Hibou.
Or jaune 18 K, 750/°°°.
Poids : 10,75 g.
T.D.D. : 55.

 Mise à prix : 230 €

LOT — 275
SWAROVSKI
Bracelet rigide retenant un strass en son centre, la 
monture pavée de strass alignés, métal.
Dans son écrin.

 Mise à prix : 20 €

LOT — 277
Bracelet à double rangs de mailles imbriquées. 
Fermoir à cliquet, 8 et chaînette de Sûreté.
Poinçon Hibou.
Or jaune 18 K, 750/°°°.
Poids : 20,39 g.
Longueur : environ 19,5 cm.
Fermoir défectueux, en l’état.

 Mise à prix : 450 €



prévisionnel des achats sera à saisir (à compter du 22 avril 2023 
pour les internautes s’étant inscrits à la vente avant cette date) La 
totalité de la somme laissée en provision sera prélevée le soir de la 
vente dans la limite du montant total dû à titre d’acompte. 
Il vous appartiendra de régler le solde sous 8 jours. Un courriel de 
la régie vous confirmera le montant dû.
Exemples : 
Vous avez choisi de provisionner 1 000 €. Vous avez obtenu un 
véhicule pour un prix adjugé hors taxe de 3 500 € (soit 3 885 € TDI).  
La somme de 1 000 € sera prélevée le soir de la vente. Il vous 
appartiendra de régler le solde, à savoir 2 885 €, sous huit jours.
Vous avez choisi de provisionner 1  000  €.Vous avez obtenu un 
véhicule pour un prix adjugé hors taxe de 800  €. La somme de 
888 € (prix de vente+taxe domaniale de 11 %) sera prélevée le soir 
de la vente. Aucun solde ne devra être réglé.
Après paiement total du prix de vente, une facture, une situation 
de paiement, une autorisation d’enlèvement et, le cas échéant, un 
certificat de vente de véhicule vous seront remis.

Modes de paiement
Pour des raisons de sécurité, les paiements en espèces ne sont pas 
acceptés. 
Lors de la vente, le paiement s’effectuera :
*sur place :
– �par carte bancaire  : il est conseillé aux acheteurs de faire 

déplafonner, le cas échéant, leur carte auprès de leur 
établissement bancaire.

*en ligne pour les internautes inscrits à la vente en direct :
– �par carte bancaire sur les plateformes de vente Drouot.com et 

Moniteurlive.com.

À compter du lendemain de la vente et dans les 8 jours qui suivent :
– �à distance, par virement : les acquéreurs doivent tenir compte du 

délai de traitement des virements internationaux pour respecter 
le délai de paiement de 8 jours.

– �sur place, par carte bancaire, dans les locaux de la DNID à Saint-
Maurice.

– �pour les internautes inscrits sur les plateformes de vente Drouot.
com et Moniteurlive.com par virement ou carte bancaire.

Conditions d’enlèvement et d’astreinte
Les ventes domaniales sont effectuées sans garantie. 
L’acquéreur, en contractant, accepte de prendre les matériels ou 
marchandises en l’état, dans leur lieu de stockage.
Une exposition préalable permet aux acquéreurs de se rendre 
compte de l’état de la plupart des biens mis en vente. Les 
conditions de visite sont indiquées pour chaque lot et infra, 
lorsque les visites ne sont pas possibles il convient de se renseigner 
par téléphone ou courriel.
Une fois l’adjudication prononcée, il ne sera admis aucune 
réclamation sur l’état des biens.
À défaut d’indication particulière, le délai imparti à l’acquéreur 

pour procéder à l’enlèvement des objets vendus ne peut excéder 
20 jours à compter  du jour de l’adjudication. Le manquement à 
cette obligation entraînera la résolution de la vente. Le paiement 
sera conservé. 

Pour les objets exposés hors véhicules :
– �Retrait des biens sans rendez-vous le jour même jusqu’à 18h00 

dans la salle des pas perdus du Palais de Justice de Paris,  
8 boulevard du Palais, 75001 PARIS.

– �À compter du 26 avril 2023, retrait des biens  exclusivement 
sur rendez-vous à partir de 14h30 dans les locaux de la DNID 
auprès du magasin Domanial au 3 avenue du chemin de Presles à  
St-Maurice (94).

Il convient de contacter préalablement le commissariat aux ventes 
au 01 45 11 62 98 ou d’écrire à cavjust.dnid@dgfip.finances.gouv.fr

Pour les véhicules : 
L’enlèvement s’effectue après paiement total et sur présentation 
du bon d’enlèvement dans les 20 jours à compter du jour de 
l’adjudication. Il convient de contacter le lieu de dépôt précisé 
dans le catalogue de vente pour prendre rendez-vous.
Des frais de garde au tarif en vigueur devront être réglés dès le 
lendemain de la vente au gardien de fourrière.
Les véhicules vendus sans contrôle technique et sans certificat 
d'immatriculation devront être enlevés sur plateau. Pour les 
ensembles routiers, l’enlèvement doit se faire obligatoirement sur 
remorque porte-engins ou par camion remorqueur à la charge de 
l’acquéreur. Les véhicules placés en fourrière sont dépourvus de 
clés sauf mention contraire indiquée dans le descriptif du lot.

ATTENTION : aucune aide matérielle ou humaine ne sera apportée 
lors du retrait des marchandises dans nos locaux.
L’enlèvement s’effectue après paiement total et sur présentation 
du bon d’enlèvement.
Pour tous les biens, aucun enlèvement les samedi et dimanche. 
Le Domaine ne procède à aucun emballage ni expédition, vous 
pouvez contacter les sociétés suivantes ou toute autre société de 
votre choix.
Attention ! L’adjudicataire doit impérativement informer par 
courriel le Commissariat aux ventes Justice :
cavjust.dnid@dgfip.finances.gouv.fr du choix du transporteur en 
joignant à cet envoi le bon d’enlèvement et la procuration faite 
au transporteur.

MAILBOXES 
03 73 55 05 41
mbe2658@mbefrance.fr

ENCHÉRES EXPÉDITIONS 
06 35 60 73 60
contact@encheres-expeditions.fr

Rappel des principales conditions générales de vente
Accès à la vente et à l’exposition  : exclusivement sur inscription, 
informations sur encheres-domaine.gouv.fr

Vente
Les ventes du Domaine sont organisées selon les modalités 
décrites dans le Cahier des clauses administratives générales et 
les Conditions générales de vente disponibles sur le site internet 
des ventes du Domaine encheres-domaine.gouv.fr ou auprès du 
commissariat aux ventes.
La vente sera diffusée en direct sur les plateformes Drouot.com et 
Moniteurlive.com.
Attention! Pensez bien à créer votre compte sur les plateformes au 
moins 24 h avant la vente, puis à vous inscrire à la vente.
La vente est réalisée aux enchères verbales ou par voie électronique 
et au comptant.
Les lots sont adjugés au profit de l’enchérisseur le plus offrant. 
L’acheteur doit être muni de tout justificatif de son identité, et le 
cas échéant, de son activité professionnelle (extrait Kbis de moins 
d’un an).
Les descriptions sont données à titre indicatif  ; elles ne sont 
pas contractuelles. Elles appellent donc à être vérifiées par 
l’acquéreur. Celui-ci doit s’informer de l’état du bien, il lui 
appartient de le visiter ou de prendre tous les renseignements 
nécessaires si la visite n’est pas possible. S’il n’a pas accompli les 
diligences habituelles et normales, il ne pourra être reproché au 
vendeur de ne pas l’avoir informé.
Pour les lots expertisés, les indications données engagent la 
responsabilité de l’expert. 

Expert maroquinerie et mode : 
Lots 88 à 220 expertisés par le Cabinet Chombert et Sternbach  
01 42 47 12 44
chombert-Sternbach@luxexpert.com

Expert bijoux : 
Lots 244 à 277 expertisés par le Cabinet Saretec
07 48 10 97 38
adechappedelaine@saretec.fr

Expert montres : 
Lots 221 à 237 expertisés par M. Geoffroy Ader
06 48 03 58 79
geoffroy@aderwatches.com

Visite
Exposition d’une partie des biens :
Le 25 avril 2023 de 10h à 12h30, salle des pas perdus du Palais de 
Justice de Paris, 8 boulevard du Palais, 75001 PARIS.
Nous vous invitons à regarder pour chaque lot le lieu de dépôt 
et les possibilités et conditions de visites qui s’y rapportent sur 
encheres-domaine.gouv.fr
Pour accéder à l’exposition des biens au  Palais de Justice de Paris, 
il convient de vous inscrire au préalable (renseignements sur le 
site internet encheres-domaine.gouv.fr) et de venir muni de votre 
pièce d’identité.

Sécurité
La capacité de la salle des ventes est limitée à 400 places 
(conformément à la réglementation Établissement Recevant du 
Public). Au-delà de ce nombre, le renouvellement des entrées se 
fera en fonction des sorties définitives.

Frais de vente
L’adjudicataire paiera le prix principal de l’adjudication augmenté 
des frais.
Pour les lots mis aux enchères, les frais de la taxe domaniale 
forfaitaire s’élèvent à 11 %.
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant le paiement de 
l’intégralité des sommes dues.

Enchères automatiques
Aucun ordre d’achat ne sera accepté. 
Toutefois, si vous ne pouvez pas assister physiquement à la vente, 
ni au live diffusé sur Drouot.com et  Moniteurlive.com  il vous est 
possible de déposer des enchères automatiques.
Une enchère automatique est le montant maximal qu’un 
enchérisseur est disposé à payer pour le lot. Il n’est pas transmis 
au Commissaire aux ventes du Domaine. Drouot.com enchérira 
pour le compte de l’enchérisseur au fur et à mesure du déroulé 
des enchères, comme s’il était en salle.
Pour être retenues, les enchères automatiques doivent être 
accompagnées d’un dépôt d’empreinte de carte bancaire pour un 
montant égal à 10 % du total de vos enchères.
Pour plus d’informations, consulter la rubrique « Conditions pour 
enchérir ».

Enchères par téléphone
Un nombre restreint de lignes sera ouvert.
Toute demande doit être adressée au commissariat aux ventes 
Justice à l’adresse mail : cavjust.dnid@dgfip.finances.gouv.fr
Nous vous invitons à privilégier les enchères sur Drouot.com et 
Moniteurlive.com (Pas de frais supplémentaires).

Conditions pour enchérir
Tout acheteur (personne physique ou morale) ou bénéficiaire 
d’une procuration doit pouvoir justifier de son identité au 
moyen d’une pièce d’identité avec photo ou d’un extrait Kbis (ou 
équivalent) de moins d’un an.
La principale activité mentionnée dans l’extrait Kbis détermine 
la nature des lots pour lesquels le professionnel pourra enchérir 
lorsque les lots sont réservés aux professionnels.

Vente en direct sur Internet
Vous pouvez suivre la vente et porter des enchères par voie 
électronique en respectant la procédure préalable d’inscription et 
d’authentification ainsi que l’ensemble des conditions générales 
d’utilisation.
La vente en salle sera retransmise en direct sur les plateformes de 
vente Drouot.com et Moniteurlive.com
La participation à la vente en direct sur Internet est soumise à une 
procédure de création de compte sur les plateforme Drouot.com 
et Moniteurlive.com au préalable, puis à celle de l’inscription à la 
vente.
Pour valider votre inscription puis enchérir, vous devez directement 
déposer à compter du 22 avril 2023 une caution bancaire à hauteur 
de 10 % du montant total de vos enchères.
L’adresse électronique fournie lors de l’inscription sera utilisée 
pour l’envoi des différents échanges et documents de vente (avis 
de paiement, bordereau d’achat, autorisation d’enlèvement).
Pour les véhicules, le certificat de vente vous sera adressé par 
courriel.

Conditions de paiement
Paiement du prix
Le jour de la vente, les lots adjugés jusqu’à 300  € doivent être 
réglés en totalité.
Au-delà, en l’absence de paiement total, il est exigé un acompte 
de 10 % du prix et le paiement du prix de vente devra avoir lieu au 
plus tard le 8e jour suivant la vente et avant enlèvement des lots.
Le manquement à l’une de ces obligations entraînera la résolution 
de la vente. L’acompte sera conservé.

Conditions spécifiques aux ventes en direct sur internet
Paiement comptant jusqu’à 300 € (par lot). Pour ceux supérieurs 
à 300 €, un acompte de 10 % du prix devra être versé le jour de la 
vente.
Lors de l’inscription, l’internaute doit saisir sa carte bancaire pour 
une transaction 3DSecure non débitée de 2 euros. Pour sécuriser 
la transaction, une provision équivalente à 10 % du montant 

Vente Agrasc du 25 avril 2023 au Palais de Justice de Paris à partir de 13 h 30
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Contact communication Agrasc : 
contact-presse@agrasc.gouv.fr

Ce catalogue a été réalisé par la DNID, 
opérateur et partenaire exclusif 
de cette vente Prestige, et l’Agrasc 
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